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PROGRAM RADA ZA 2006. GODINU 

 
 
 
 
 
 
 
„Zavod za zapošljavanje je ključni instrument u rješavanju 

strukturnih problema tržišta rada. Države članice podstičemo ka 
procesima brže modernizacije i jačanja zavoda za zapošljavanje“. 

(Vijeće ministara Evropske unije, 1996)1

 
 
 
 
 
 
 

Tržište rada u Federaciji Bosne i Hercegovine postaje sve dinamičnije, što bitno uslovljava i usmjerava 
ulogu, djelovanje i organizaciju rada Federalnog zavoda i kantonalnih službi za zapošljavanje.  
 

Dešavanja i promjene na tržištu rada su vrlo značajni za svaku državu, odnosno društvo u cjelini, jer su 
usko povezani sa snagom ljudskog potencijala u ostvarivanju ciljeva općeg ekonomskog razvoja i poboljšanja 
socijalne sigurnosti građana. To nameće potrebu značajnijeg interveniranja na tržištu rada kroz pokretanje 
niza aktivnosti u cilju osiguravanja većeg zapošljavanja posredstvom poticajnih mjera i efikasnijeg i bržeg 
povezivanja postojeće radne snage i poslodavaca.   
  

Mjerama, poznatijim kao aktivna politika zapošljavanja, nastoji se prvenstveno pomoći nezaposlenim 
osobama u traženju posla i njihovom stručnom osposobljavanju, odnosno prilagođavanju potrebama i 
zahtjevima poslodavaca. Pri tome se ne smiju zanemariti i drugi zakonom propisani oblici zaštite koje u svom 
radu realizuju Federalni zavod i kantonalne službe za zapošljavanje, osiguravajući novčanu naknadu, 
zdravstveno osiguranje i doprinose za penziono osiguranje za nezaposlene osobe kojima nedostaju do tri 
godine do sticanja uslova za starosnu penziju. 

 
U obavljanju svojih, zakonom utvrđenih funkcija i drugih aktivnosti, Federalni zavod i kantonalne 

službe za zapošljavanje će pravovremeno osigurati razmjenu i kretanje informacija o tržištu rada i 
transparentnost vlastitog rada.  
 

Osnovne smjernice u radu Federalnog zavoda za zapošljavanje u 2006. godini bit će i dalje u znatnoj 
mjeri uslovljene procesom restrukturiranja privrede u cilju njene tranzicije u tržišnu ekonomiju, u uslovima 
uvođenja moderne tehnologije i organizacije rada u preduzeća, očekivanog rasterećenja od tehnoloških i 
ekonomskih viškova, niskog nivoa ukupne privredne aktivnosti, visoke stope nezaposlenosti, nedostatka 
kapitalnih ulaganja, djelovanja sivog tržišta rada i sl., što zahtijeva veću angažovanost ne samo službi za 
zapošljavanje već i drugih subjekata koji djeluju u ovoj oblasti.  

 
 

 
1 EU: „The way forward: the European Strategy, Contributions to, and outcomes of, the Dublin European Council“, 
December 1996. Paragraph 41. 
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 I.   UVOD  
 
Pravni okvir  
Program rada Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu usklađen je sa Zakonom o 
posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba („Službene novine Federacije 
Bosne i Hercegovine“, br. 55/00, 41/01 i 22/05), Okvirnim programom subvencija poslodavcima za 
poticaj zapošljavanja, kao i Odlukom o raspodjeli sredstava Federalnog zavoda za zapošljavanje za 
zadovoljenje potreba u oblasti zapošljavanja („Službene novine Federacije BiH“, broj 22/03).  
U izradi ovog programa uzete su u obzir smjernice i preporuke Evropske strategije zapošljavanja, 
kojima se podstiču samozapošljavanje, sufinansiranje i obuka nezaposlenih osoba i osiguravaju 
zakonom propisane obaveze prema nezaposlenim osobama za vrijeme nezaposlenosti.   
  
Pregled stanja u oblasti rada i zapošljavanja i ostvarivanje programskih aktivnosti u 2005. 
godini 
Programsku orijentaciju rada u 2006. godini Federalni zavod temelji na pozitivnim rezultatima 
provedenih aktivnosti u 2005. godini, imajući u vidu strukturne promjene u cjelini (poreski sistem, 
stečajni postupak, privatizacija velikih sistema, reforma odbrane i policije i dr.), što će, pored ostalog, 
imati značajan uticaj na oblast rada i zapošljavanja u Bosni i Hercegovini. Godina 2006. godina bit će 
u znaku kontinuiteta u ostvarivanju aktivnosti iz prethodne godine i prilagođavanja novim uslovima, 
uz praćenje efekata izvršenih izmjena Zakona, posebno onih koji se tiču prijavljivanja na evidenciju 
nezaposlenih i ostvarivanja prava na novčanu naknadu i zdravstveno osiguranje nezaposlenih osoba. 
U ovakvoj ekonomskoj situaciji teško je iskazivati aktivnosti na nekim područjima, odnosno planirati 
uz određivanje apsolutnog ili relativnog porasta, ali je izvjesno da neki statistički pokazatelji rada i 
stanja u 2005. godini daju osnova za ispunjavanje i tog uslova u planiranju rada.  
Aktivnosti na realizaciji ranije pokrenutih projekata i onih koje predstoje, treba da rezultiraju 
zaustavljanjem pada zaposlenosti, usporavanjem rasta nezaposlenosti, a tako i smanjivanjem stope 
nezaposlenosti, koja je zabrinjavajuća.  
I pored teškog stanja - koje je u najvećoj mjeri posljedica rata i negativnih trendova u ovoj oblasti (pad 
zaposlenosti, uz znatno brži rast nezaposlenosti, pa tako i povećanje stope nezaposlenosti i veliki broj 
radnika koji su u radnom odnosu ali nemaju redovne plate niti im poslodavci uplaćuju zakonom 
utvrđene doprinose) - u 2005. godini su, zahvaljujući pojačanim naporima Federalnog zavoda i službi 
za zapošljavanje, ostvareni i pozitivni rezultati. Oni se ogledaju najprije u razgranatim mjerama 
podrške poslodavcima, u okviru  realizacije aktivne politike zapošljavanja. Monitoring pokazuje da su 
sredstva uložena u proteklim godinama, za preko 3.500 projekata, omogućila zadržavanje na poslu i 
novo  zapošljavanje oko 10.000 radnika.  
Bitno obilježje aktivnosti Federalnog zavoda u 2005. godini je provođenje mjera aktivne politike 
zapošljavanja putem kantonalnih službi za zapošljavanje. Po tom osnovu Federalni zavod je 
kantonalnim službama za zapošljavanje obezbijedio sredstva u iznosu od 12.000.000,00 KM.  
Kantonalne službe su kandidovale 44 programa kojim je predviđeno zapošljavanje 3.651 osobe.  
U obezbjeđenju finansijske podrške poslodavcima, prednost je data zapošljavanju mladih osoba bez 
radnog iskustva, sa visokom, višom i srednjom stručnom spremom, kao i kvalifikovanim radnicima. 
Podrška se odnosila na sufinasiranje plata i doprinosa u trajanju 6 do 12 mjeseci, zavisno od stručne 
spreme, uz obavezu poslodavaca da ove radnike zadrži u radnom odnosu12, odnosno 24 mjeseca. 
Treba istaći da je bilo i programa samozapošljavanja kojim se nezaposlenim osobama dodjeljuju 
sredstva za nabavku opreme i repromaterijala za realizaciju programa samozapošljavanja, uz obavezu 
brisanja sa evidencije nezaposlenih u trajanju od najmanje 24 mjeseca. 
Statistički podaci ukazuju na stagnaciju broja zaposlenih u 2005. godini (cca 389.000) u odnosu na 
2004. godinu, dok je broj nezaposlenih (337.440) povećan za 6,8 %, pri čemu je brže rastao broj 
nezaposlenih žena kao i stručnih lica za 8,2 %. Među novoevidentiranim nezaposlenim znatno je 
porastao broj lica kojima je prestao radni odnos (14.400) za 4,3%. Broj korisnika novčane naknade 
(5.700) veći je za 16 % dok je broj korisnika zdravstvene zaštite porastao u istom procentu, kao i 
ukupan broj nezaposlenih, pri čemu treba naglasiti da oko 1/3 ukupnog stanovništva (202.000 
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domaćinstava) u Federaciji BiH zdravstvenu zaštitu koristi po osnovu statusa nezaposlenosti. Važno je 
napomenuti da je porastao interes poslodavaca u traženju radne snage putem službi za zapošljavanje. 
Iskazane potrebe poslodavaca za radnicima (15.100) veće su za 9 %, dok je broj lica zaposlenih 
posredstvom službi za zapošljavanje (31.800) veći za 15,8 %.  
Ovo su neki pokazatelji aktivnosti Federalnog zavoda i službi za zapošljavanje u protekloj godini, bitni 
za programiranje rada za 2006. godinu. Cjelovit pregled aktivnosti bit će prezentiran u izvještaju o 
radu u 2005. godini. 

 
 

II. PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA U FEDERACIJI BOSNE I HERCEGOVINE 2006 – 2010. 
 
Općeprihvaćena ocjena da je nezaposlenost najteži i najkompleksniji ekonomski, razvojni i socijalni 
problem u Federaciji BiH, sasvim je dovoljan motiv zbog kojeg je Federalni zavod u 2005. godini 
inicirao izradu ovog programa. 
Povećanje zaposlenosti predstavlja sintetički cilj privrednog i društvenog razvoja za čije postizanje je 
neophodan integralni pristup, strategija i program koji će biti konceptualni i dugoročni okvir ne samo 
aktivnosti Federalnog zavoda nego i ukupne razvojne strategije i ekonomskog intervencionizma u 
Federaciji BiH. 
Krajem 2005. godine završena je radna verzija Programa. Slijedeći strategiju zapošljavanja i najbolju 
praksu Evropske unije, ali uz maksimalno uvažavanje vlastitih uslova, resursa, specifičnosti i 
razvojnih ciljeva, Program je koncipiran u širem predmetnom obuhvatu i za duži period, a prezentiran 
je u sljedećih pet dijelova: 
 

1. Analiza stanja i tendencije privrednog razvoja 
2. Stanje i tendencije zaposlenosti i nezaposlenosti radne snage 
3. Strategija zapošljavanja u Federaciji BiH 
4. Mjere za povećanje zaposlenosti svih resursa 
5. Mjere i programi zapošljavanja radne snage. 
 

Program tretira nezaobilazno povećanje zaposlenosti svih faktora razvoja. Iako se podrazumijeva da iz 
njega treba da proizađu godišnji akcioni planovi zapošljavanja, u skladu sa smjernicama Evropske 
unije, peti dio Programa može predstavljati takav akcioni plan za 2006. godinu. U njemu je, prema 
jedinstvenom metodološkom pristupu (stanje i problemi, ciljevi, mjere), urađeno dvadeset 
segmentalnih programa operativno – aplikativnog karaktera, kao što su: brže zapošljavanje mladih 
nezaposlenih, zapošljavanje dugotrajno nezaposlenih osoba, smanjenje sive ekonomije, ublažavanje 
regionalnih razlika, uvođenje fleksibilnih oblika rada - zapošljavanja i dr. 
Nakon odgovarajuće stručno – naučne verifikacije radne verzije, Program će biti završen u prvom 
kvartalu 2006. godine, usvojen na Upravnom odboru Federalnog zavoda i upućen u proceduru 
usvajanja na Vladi i Parlamentu Federacije BiH. 
 
 
III.   OSIGURANJE ZA SLUČAJ NEZAPOSLENOSTI I SOCIJALNA SIGURNOST NEZAPOSLENIH 

OSOBA 
 
Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba uređen je sistem 
osiguranja za slučaj nezaposlenosti i materijalna i socijalna sigurnost nezaposlenih osoba.  
Materijalna i socijalna sigurnost podrazumijeva novčanu naknadu i doprinose za zdravstveno i 
penzijsko osiguranje pod uslovima propisanim ovim i drugim zakonima. 
Zakonom o izmjenama i dopunama navedenog zakona koji je stupio na snagu 14.04.2005. godine 
značajno su proširena neka od utvrđenih prava nezaposlenih osoba. Tako je dužina novčane naknade 
proširena sa 12 na 24 mjeseca, a njena visina izvedena na određeni procent prosječne neto plate 
isplaćene u Federaciji Bosne i Hercegovine za razliku od ranijeg rješenja gdje je taj procent 
izračunavan na osnovu prosječne plate u kantonu. 
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Kod doprinosa za penzijsko osiguranje koje se osigurava nezaposlenoj osobi kojoj nedostaju do tri 
godine penzijskog staža do sticanja uslova za starosnu penziju brisano je ranije rješenje koje je 
sredstva za ovu namjenu ograničavalo do 0,5%. 
Navedena prava obezbjeđuju se sredstvima koja pripadaju kantonalnim službama za zapošljavanje, uz 
obavezu Federalnog zavoda da iz svojih sredstava službama za zapošljavanje dodjeljuje nedostajuća 
sredstva u cilju postizanja ravnomjernijeg ostvarivanja materijalne i socijalne sigurnosti nezaposlenih 
osoba na području Federacije Bosne i Hercegovine.  
Za ove namjene u 2006. godini Federalni zavod će obezbijediti nedostajuća sredstva službama za 
zapošljavanje. Istovremeno će preduzimati aktivnosti u skladu sa zakonskim i podzakonskim prosima, 
na uplati doprinosa za osiguranje od nezaposlenosti i u tom pravcu podsticati službe za zapošljavanje, 
kao nosioce osiguranja.  
Federalni zavod će, također, nastaviti sa aktivnostima u vezi sa  ujednačavanjem izdvajanja za 
zdravstvenu zaštitu nezaposlenih osoba u skladu sa Odlukom o raspodjeli sredstava Federalnog zavoda 
za zapošljavanje zadovoljenje potreba u oblasti zapošljavanja.  
   
 
IV.   ISPITIVANJE TRŽIŠTA RADA U BOSNI I HERCEGOVINI 

 
Prelaskom bosanskohercegovačke privrede na tržišnu ekonomiju definirana je značajna aktivnost u 
radu Federalnog zavoda i službi za zapošljavanje - da prate i prepoznaju potrebe tržišta rada, kako bi 
na osnovu prikupljenih podataka mogli planirati odgovarajuću strategiju za usklađivanje ponude radne 
snage i potreba tržišta rada u Federaciji Bosne i Hercegovine.  
Federalni zavod i službe za zapošljavanje su u 2005. godini proveli prvo sistematsko anketiranje 
poslodavaca, kako bi prikupili podatke o kretanjima i potrebama tržišta rada na području Federacije 
Bosne i Hercegovine.  
Prema smjernicama Protokola o saradnji zaključenog između Federalnog zavoda i Zavoda za 
zapošljavanje Republike Srpske, dogovoreno je da se ova aktivnost u 2006. godini zajedno realizuje na 
nivou Bosne i Hercegovine. 

 
Cilj:  Anketirati, prema utvrđenim kriterijima, definirani uzorak poslodavaca u 

Bosni i Hercegovini  
Planirane aktivnosti:  Formiranje konsultanskog tima za ispitivanje tržišta rada na nivou Bosne i 

Hercegovine 
 Usaglašavanje jedinstvene metodologije i upitnika za anketiranje 

poslodavaca na nivou Bosne i Hercegovine 
 Obuka anketara za posjetu poslodavcima 
 Izrada odgovarajućeg softvera za unos i obradu prikupljenih podataka 
 Objedinjavanje dobivenih informacija i izrada završnog izvještaja na 

nivou Bosne i Hercegovine  
 Diseminacija i promocija značaja ispitivanja tržišta rada 

Ciljna grupa:  Poslodavci koji zapošljavaju pet i više radnika, a registrovani su na 
području Bosne i Hercegovine 

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 
Partneri u realizaciji:     Službe za zapošljavanje u Federaciji Bosne i Hercegovine, Zavod za 

zapošljavanje Republike Srpske, poslodavci 
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu: 55.500,00 KM 

Vrijeme realizacije:    2006. godina 

 

 
V. AKTIVNA POLITIKA ZAPOŠLJAVANJA  
Mjere aktivne politike zapošljavanja su kontinuirane aktivnosti Federalnog zavoda i kantonalnih službi za zapošljavanje, 
koje se poduzimaju u cilju stvaranja opštih uslova za otvaranje novih radnih mjesta i očuvanje postojećeg nivoa 
zaposlenosti. Ove mjere obuhvataju niz aktivnosti, kao što su: posredovanje u zapošljavanju nezaposlenih osoba, stručno 
osposobljavanje nezaposlenih i/ili viškova zaposlenih osoba, poticajne mjere samozapošljavanja, sufinansiranje 
pripravnika, aktivnosti na provođenju profesionalne orijentacije i sl.  
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1. PROGRAMI TRŽIŠTA RADA FEDERALNOG ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE 

1.1. Program zapošljavanja asistenata u visokoškolskim i naučnoistraživačkim institucijama u 
Federaciji Bosne i Hercegovine 

Cilj:  Zaposliti 200 mladih osoba sa visokom stručnom spremom u skladu sa 
Zakonom o visokom obrazovanju 

 Omogućiti zapošljavanje i usavršavanje kvalitetnog mladog kadra u 
visokoškolskim ustanovama i naučnoistraživačkim institucijama 

Planirane aktivnosti:  Subvencioniranje zapošljavanja u visokoškolskom i naučnoistraživačkom 
sektoru u trajanju 12 mjeseci 

 Sufinansiranje stručnog usavršavanja asistenata   
Ciljna grupa:  Mlade osobe sa visokom stručnom spremom prijavljene na evidenciju 

nezaposlenih i postdiplomci koji će se zaposliti - izabrati u zvanje 
asistenta nakon objavljivanja Programa u sredstvima javnog informisanja 

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu  

Partneri u realizaciji:    Visokoškolske ustanove (fakulteti) i naučnoistraživačke institucije u 
Federaciji Bosne i Hercegovine 

Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu:  1.000.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:  2005 – 2006. godina 

 

 

1.2. Program za društvenu integraciju osoba sa invaliditetom 
Cilj:  Zaposliti 100 osoba sa invaliditetom u Federaciji Bosne i Hercegovine 

Planirane aktivnosti:  Subvencioniranje 100% obaveznih doprinosa i plata u toku prve godine 
 Subvencioniranje 50% obaveznih doprinosa i plata u toku druge godine 
 Subvencioniranje dijela obuke, stručnog osposobljavanja, dokvalifikacije 

i prekvalifikacije pri zapošljavanju 
 Prilagođavanje i adaptacija prostora i radnog mjesta pri zapošljavanju 
 Nabavka opreme i materijala za potrebe zapošljavanja  
 Jednokratna pomoć za stručno usavršavanje osoba zaposlenih u okviru 

Programa po isteku perioda sufinansiranja i zaključivanju stalnog radnog 
odnosa sa poslodavcem  

Ciljna grupa:  Nezaposlene osobe sa različitim oblikom onesposobljenja: slijepi i 
slabovidni, gluhi i nagluhi, paraplegičari, kao i sa kombinovanim 
fizičkim i/ili psihičkim oštećenjima 

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 

Partneri u realizaciji:     Službe za zapošljavanje, udruženja osoba sa različitim oblikom 
invaliditeta, nevladine organizacije 

Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. 
godinu:  

1.520.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:  2006 – 2008. godina 

 

1.3. Program za društvenu integraciju mladih bez roditeljskog staranja2 

Programom je predviđeno zapošljavanje mladih ljudi bez roditeljskog staranja, koji su u izuzetno teškoj 
situaciji nakon završetka srednje škole i punoljetstva (gube pravo na smještaj u domovima za nezbrinutu 
djecu u Federaciji Bosne i Hercegovine). Program će se realizovati u tri faze: selekcija mladih, priprema 
za zapošljavanje i zapošljavanje.   

  

 
                                            
2 Ovim programom će se definisati broj lica, vidovi pomoći i finansijska sredstva za njegovu realizaciju u 2006.   godini   
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1.4. Program zapošljavanja povratnika 
Cilj:  Poticati samozapošljavanje 1.000 povratnika u Republiku Srpsku radi 

stimuliranja samoodrživog povratka  
Planirane aktivnosti:  Dodjela poticajnih mjera (5.000 – 8.000 KM) za pokretanje vlastitog poslovanja 

i obrta  
 Subvencioniranje obuke, stručnog osposobljavanja, dokvalifikacije i 

prekvalifikacije za potrebe radnog mjesta 
 Prilagođavanje i adaptacija prostora za potrebe radnog mjesta 
 Nabavka potrebne mehanizacije, opreme i materijala za potrebe radnog mjesta 

Ciljna grupa:  Nezaposlene osobe - povratnici u prijeratno prebivalište koji su registrovani na 
evidenciji nezaposlenih u Federaciji Bosne i Hercegovine 

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 
Partneri u realizaciji:     Službe za zapošljavanje, Zavod za zapošljavanje Republike Srpske, nevladine 

i druge razvojne organizacije 
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu  1.235.250 KM 

Vrijeme realizacije:    2006 – 2007. godina 

 

 1.5. Program osposobljavanja uz rad 

Cilj: 

 Povećati tržišnu konkurentnost osoba sa nižim kvalifikacijama i osoba bez 
radnog iskustva i odgovarajućih vještina i znanja 

 Uključiti u odgovarajuće programe obuke, dokvalifikacije i prekvalifikacije 
300 osoba u trajanju do šest mjeseci 

 Uključiti u odgovarajući proces rada 700 osoba na volonterskoj osnovi radi 
sticanja radnog iskustva u trajanju do jedne godine  

Planirane aktivnosti: 

 Obezbjeđenje sredstava za obuku, dokvalifikaciju i prekvalifikaciju (do 3.000 
KM po osobi) u okviru verifikovane institucije i/ili centra za obrazovanje i 
obuku odraslih (naknada na ime troškova nastave, toplog obroka i  prijevoza 
za vrijeme radnog angažmana i sl.) 

 Naknada na ime troškova toplog obroka i prijevoza za angažman volontera  

Ciljna grupa: 
 Nekvalifikovane osobe, polukvalifikovane osobe i osobe sa nižom stručnom 

spremom koje se nalaze na evidenciji nezaposlenih i nezaposlene osobe bez 
radnog iskustva bez obzira na stručnu spremu  

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje  

Partneri u realizaciji:    Službe za zapošljavanje, verifikovane institucije i/ili centri za obrazovanje i 
obuku odraslih, zainteresovani poslodavci  

Potrebna finansijska 
sredstva - ukupno:   1.100.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:  2006 – 2007. godina  

 
1.6.  Program stipendiranja  

Cilj: 

 Stimulirati razvoj 50 nadarenih učenika i/ili studenata u toku redovnog 
školovanja 

 Stimulirati razvoj 50 učenika bez jednog i/ili oba roditelja u toku redovnog 
školovanja  

 Stimulirati razvoj 50 učenika sa posebnim potrebama u toku redovnog 
školovanja  

Podsticajne mjere:  Stipendije za navedene ciljne grupe u trajanju do jedne godine 

Ciljna grupa:  Redovni učenici i/ili studenti, redovni učenici bez jednog i/ili oba roditelja, 
redovni učenici sa posebnim potrebama 

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje  
Partneri u realizaciji: - 
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu: 150.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:  2006. godina 
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1.7.  Program poslodavac godine 

Cilj:  Identifikovati poslodavca koji je zaposlio najviše osoba sa evidencije 
nezaposlenih u Federaciji Bosne i Hercegovine u toku godine 

Podsticajne mjere: 
 Sredstva za prvu, drugu i treću nagradu za poslodavca godine u 

Federaciji Bosne i Hercegovine, za potrebe opremanja novih radnih 
mjesta 

Ciljna grupa:  Poslodavci 
Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 
Partneri u realizaciji:     Službe za zapošljavanje, privredne komore, udruženja poslodavaca 
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu:  75.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:  2006. godina  

 
1.8.  Berza rada i zapošljavanja 

Cilj: 

 Stimulirati neposredno povezivanje poslodavaca, nezaposlenih i osoba 
koje žele promijeniti posao  

 Poticati direktno zapošljavanje potrebne radne snage 
 Jačati primarnu funkciju službi za zapošljavanje - posredovanje u 

zapošljavanju  
Planirane aktivnosti:  Pomoć službama za zapošljavanje u organizaciji navedenih skupova 

(organizaciona, stručna, finansijska i sl.)    
Ciljna grupa:  Nezaposlene osobe, osobe koje mijenjaju posao, poslodavci 
Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje  
Partneri u realizaciji:     Službe za zapošljavanje, privredne komore, udruženje poslodavaca 
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu:  120.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:   2006. godina 

 
 
 
1.9. Finansiranje poticaja zapošljavanja iz sredstava revolvinga 

Cilj:  Finansiranje stalnih sredstava i trajnih obrtnih sredstava u cilju 
zapošljavanja, samozapošljavanja i/ili održavanja postojeće zaposlenosti 

Planirane aktivnosti: 
 Program podrazumijeva formiranje revolvinga za kreditiranje krajnjih 

korisnika putem banaka po pojedinačnim zahtjevima korisnika, uz 
primjenu bankarskih procedura kod ocjene boniteta korisnika 

Ciljna grupa: 
 Pravne i fizičke osobe registrovane na području Federacije Bosne i 

Hercegovine, povratnici na teritorij Bosne i Hercegovine i osobe koje 
započinju privrednu djelatnost osim za djelatnosti trgovine i 
ugostiteljstva   

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 
Partneri u realizaciji:     Investicijska banka Federacije Bosne i Hercegovine, komercijalne banke 
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu:  11.000.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:    Realizacija je planirana do plasiranja revolving sredstava  

 
 
1.10. Program poticajnih mjera za zapošljavanje u poljoprivredi 

Realizacija ovog programa, koji su pripremili Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, Federalno 
ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Federalno ministarstvo raseljenih osoba i 
izbjeglica i Federalni zavod za zapošljavanje, započela je u 2005. godini, kako je to i bilo planirano. S 
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obzirom na to da je već ispunio svoje obaveze prema Programu, Federalni zavod će i u 2006. godini 
aktivno participirati u realizaciji Programa, ali samo u funkciji nadgledanja utroška dodijeljenih 
poticajnih sredstava.  

 
 

1.11. Participiranje u programima zapošljavanja drugih  subjekata  

Brojne vladine i nevladine institucije i organizacije su u 2005. godini pripremile različite projekte i 
programe zapošljavanja i, pri tome, tražile ocjenu i finansijsku podršku Federalnog zavoda. S tim u 
vezi, Federalni zavod će i u 2006. godini nastaviti ovaj oblik podrške svim subjektima za koje se 
procijeni da im je cilj otvaranje novih radnih mjesta.  
 
 
1.12. Program mjera za socijalno zbrinjavanje zaposlenika koji će u procesu privatizacije stečaja, 

likvidacije i restrukturiranja preduzeća ostati bez posla 

Realizacija ovog programa Vlade Federacije Bosne i Hercegovine nije otpočela u 2005. godini jer još 
nije stvoren pravni okvir za njegovu primjenu. Naime, i pored donošenja Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona u posredovanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, neophodno je izvršiti 
dodatne izmjene: Zakona o penzionom i invalidskom osiguranju, Zakona o zdravstvenom osiguranju i 
Zakona o privatizaciji preduzeća. Federalni zavod je u 2005. godini izradio Okvirni plan za socijalno 
zbrinjavanje ciljne grupe, kako bi mogao odgovoriti na sve zahtjeve u vezi sa realizacijom ovog 
programa. 

 
 

1.13.   Program mjera Vlade Federacije BiH za ublažavanje posljedica uvođenja PDV-a za 

najsiromašnije kategorije stanovništva u Federaciji BiH za 2006. godinu 

U 2006. godini Federalni zavod je planirao obezbijediti sredstva u iznosu od 840.000 KM za 

sufinansiranje Programa mjera Vlade Federacije BiH za ublažavanje posljedica uvođenja 

PDV-a. Ovim sredstvima bi osobe koje primaju novčanu naknadu za vrijeme nezaposlenosti 

mjesečno dobivale dodatak od 10 KM. 

 
 
2. PROGRAMI TRŽIŠTA RADA KANTONALNIH SLUŽBI ZA ZAPOŠLJAVANJE KOJI SE 

FINANSIRAJU SREDSTVIMA FEDERALNOG ZAVODA ZA ZAPOŠLJAVANJE3  
 
 2.1. Programi tržišta rada 

Cilj: 

 Smanjiti nezaposlenost uslovljenu ekonomskim razvojem i tehnološkim i 
strukturalnim promjenama u ekonomiji 

 Povećati broj osoba sa profilom znanja i vještina koje nedostaju u 
privredi 

 Povećati geografsku i profesionalnu mobilnost radne snage 
 Osigurati dodatno zapošljavanje za grupe koje su u posebno lošem 

položaju na tržištu rada 

                                            
3 Za programe tržišta rada koje realizuju kantonalne službe za zapošljavanje planirana su sredstva u iznosu 12.000.000,00 
KM, što predstavlja 50% ukupnog prihoda Federalnog zavoda po osnovu doprinosa za osiguranje od nezaposlenosti 
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Planirane aktivnosti: 
 Jačanje usluga posredovanja pri zapošljavanju 
 Programi pomoći pri zapošljavanju 
 Programi obuke 
 Programi podrške preduzećima 

Ciljna grupa: 

 Svi zainteresovani poslodavci, sve osobe koje traže posao bez obzira da li 
su zaposlene ili nezaposlene, osobe koje traže posao a koje su u 
neravnopravnom položaju na tržištu rada, osobe koje su bile duže 
vrijeme nezaposlene, npr. duže od godinu dana, osobe koje traže posao a 
koje mogu biti prekvalifikovane da ispune ekonomske potrebe za 
određenim stručnim profilom, poslodavci koji imaju poteškoća da 
popune radna mjesta, a što im otežava rast poslovanja, preduzeća koja 
restrukturiraju svoje poslovne aktivnosti i radnu snagu, preduzeća koja 
treba da unaprijede znanja svoje radne snage, zaposlenici koji treba da 
budu otpušteni u procesu restrukturiranja preduzeća    

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 
Partneri u realizaciji:     Federalni zavod za zapošljavanje  
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu:  - 

Vrijeme realizacije:  2006. godina 

 

2.2. Programi subvencija poslodavcima  

Cilj:  Podsticati zapošljavanje ciljnih grupa u skladu sa Priručnikom o mjerama 
za poticaj zapošljavanja 

Planirane aktivnosti: 

 VSS i VŠS 
 VKV i KV 
 Posao za sve 
 Program 45 – 50 
 Posao za invalide 
 Solidarnost na djelu 
 Poljoprivrednik 

Ciljna grupa: 

 Sve mlade osobe sa visokom ili višom stručnom spremom do 27 godina 
starosti a koje su završile studij u prethodnoj ili tekućoj godini 
sufinansiranja, osobe KV i VKV zvanja koje se prvi put zapošljavanju, a 
na evidenciji nezaposlenih se nalaze duže od šest mjeseci, sve osobe sa 
evidencije nezaposlenih, sve nezaposlene žene iznad 45 godina starosti i 
muškarci iznad 50 godina starosti, bez obzira na stručnu spremu koji se 
nalaze najmanje šest mjeseci na evidenciji nezaposlenih, invalidne osobe 
prema rješenju nadležnog organa, nezaposlene osobe sa posebnim 
potrebama ili faktorom otežanog zapošljavanja prema procjeni odjela za 
profesionalnu orijentaciju, neregistrovani poljoprivredni proizvođači koji 
se nalaze na evidenciji nezaposlenih      

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 
Partneri u realizaciji:     Federalni zavod za zapošljavanje  
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu:  - 

Vrijeme realizacije:  2006. godina 

 
VI. PROFESIONALNA ORIJENTACIJA 

Pod profesionalnom orijentacijom podrazumijeva se kontinuirana, sistematska djelatnost pružanja 
pomoći mladima i odraslima pri odlučivanju o izboru daljeg obrazovanja, zanimanja, zaposlenja i 
drugih pitanja u vezi sa karijerom. Cilj je pružiti pojedincu pomoć u odabiru profesionalnog 
usmjerenja (karijere) koje odgovara njegovim mogućnostima u realnim socijalnim uslovima. Federalni 
zavod i službe za zapošljavanje su planirali pokretanje aktivnosti koje se odnose na uspostavljanje, 
razvoj i jačanje profesionalne orijentacije u Federaciji Bosne i Hercegovine u 2006. godini.   
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1. PROFESIONALNO INFORMISANJE 
Cilj:  Poboljšati informisanost  korisnika usluga pružanjem relevantnih i 

pouzdanih informacija o obrazovanju i osposobljavanju 
 Oformiti jedinstvenu bazu podataka 

Planirane aktivnosti:  Objedinjavanje podataka o mogućnostima obrazovanja u Federaciji Bosne i 
Hercegovine i izrada informativno - edukativnih publikacija radi kreiranja i 
razvoja profesionalne karijere ciljnih grupa, i to: 

 Izrada vodiča za upis u srednju školu 
 Izrada vodiča za upis na visokoškolske ustanove 
 Izrada vodiča kroz obrazovanje odraslih u Federaciji Bosne i Hercegovine  

Ciljna grupa:  Nezaposlene osobe, mladi, zaposleni, osobe sa posebnim potrebama 
Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu  
Partneri u realizaciji:     Federalno ministarstvo i kantonalna ministarstva obrazovanja i nauke, 

Ministarstvo prosvjete Republike Srpske, GTZ, službe za zapošljavanje u 
Federaciji Bosne i Hercegovine, Zavod za zapošljavanje Republike Srpske  

Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. 
godinu: 

50.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:  2006 – 2007. godina 

 
 
 
2. SELEKCIJA 
Cilj:  Pokretanje inicijalnih aktivnosti na razvoju profesionalne selekcije i 

jačanju usluga posredovanja u zapošljavanju 
Planirane aktivnosti:  Nabavka i standardizacija psihološkog instrumentarija 

 Seminari, obuka saradnika 
 Promocija 
 Softverski alat (evidentiranje)  

Ciljna grupa:  Stručni saradnici za profesionalnu orijentaciju/selekciju u službama za 
zapošljavanje 

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu  
Partneri u realizaciji:    Službe za zapošljavanje u Federaciji Bosne i Hercegovine  
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu: 40.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:  2006 – 2007. godina 

 
 
 
3. PROFESIONALNO (KARIJERNO) USMJERAVANJE 
Cilj:  Pokrenuti inicijalne aktivnosti na definiranju i razvoju karijernog 

usmjeravanja u Federaciji Bosne i Hercegovine  
Planirane aktivnosti:   Formiranje radne grupe za karijerno usmjeravanje u Federaciji Bosne i 

Hercegovine 
 Iniciranje, uz pomoć stručnjaka, edukacionih seminara i savjetovanja na 

temu karijernog usmjeravanja 
 Osnivanje i razvoj Centra za informisanje i savjetovanje (CIS) 
 Izrada baze podataka o svim verifikovanim institucijama i/ili centrima 

koji se bave obrazovanjem i obukom odraslih u Federaciji Bosne i 
Hercegovine 

 Uspostavljanje koordinacije između potreba za obukom zaposlenih i/ili 
nezaposlenih osoba, institucija i/ili centara za obrazovanje i obuku 
odraslih i zainteresovanih poslodavaca 

 Iniciranje savjetovanja i okruglih stolova sa nezaposlenim osobama radi 
jačanja svijesti o značaju obrazovanja i obuke odraslih u kontekstu 
cjeloživotnog učenja 

 Iniciranje raznovrsnih treninga za nezaposlene osobe 
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Ciljna grupa:  Nezaposlene osobe, osobe koje traže ili mijenjaju posao, zainteresovani 
poslodavci, učenici i studenti, osobe koje planiraju nastaviti obrazovanje 
i obuku, osobe koje nastoje usavršiti postojeće vještine i znanje i osobe 
sa posevnim potrebama. 

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 
Partneri u realizaciji:     Službe za zapošljavanje u Federaciji Bosne i Hercegovine, European 

training fond (ETF), Programme VET - II 
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu: 125.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:   2006 – 2007. godina 

 
 
VII. INFORMACIJSKI SISTEM 

 
U 2006. godini će se izvršiti implementacija novog – jedinstvenog informacijskog sistema na 

području svih 10 kantona u Federaciji BiH. Za funkcioniranje novog informacijskog sistema izvršit će 
se dodatno zapošljavanje stručnih radnika u službama za zapošljavanje i njihova edukacija za 
administriranje i održavanje sistema.  

Informacijski sistem omogućava zaposlenicima, u segmentu njihovog rada, kvalitetan pristup 
bazama o nezaposlenim te efikasno rješavanje prava nezaposlenih. Stvorene su pretpostavke za 
kvalitetniji pristup poslovima koji proističu iz funkcija predviđenih Zakonom. Omogućeno je 
raspolaganje kvalitetnim i ažurnim podacima, informacijama i procjenama, a posebno će biti 
unaprijeđena posrednička funkcije službi za zapošljavanje.  

Izradom novog softvera za knjigovodstvo i finansije omogućit će se i praćenje efekata mjera te 
jedinstveno izvještavanje i planiranje u Federalnom zavodu i službama za zapošljavanje. Sistem će, u 
skladu sa zaključcima Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji informatičkog društva, 
osigurati uključivanje u procese integracije na državnom nivou. Višejezični web-portal učinit će 
transparentnim rad Federalnog zavoda i službi za zapošljavanje te omogućiti  poslodavcima i licima 
koja traže posao pristup svim relevantnim informacijama. Sredstva potrebna za završetak i održavanje 
projekta u 2006. godini iznose 250.000 KM. 

“Bilten” Federalnog zavoda, u kojem se – pored propisa, odluka i drugih dokumenata – objavljuje 
i mjesečni statistički pregled sa najvažnijim obilježjima tržišta rada u Federaciji BiH, bit će poboljšan 
korištenjem jedinstvene baze.  

Federalni zavod će se uključiti u projekte koji promoviraju brže posredovanje u zapošljavanju, za 
koje su iskazale interes i međunarodne organizacije. 

 
 

VIII.   INFORMISANJE 
 
Federalni zavod će i u 2006. godini nastaviti aktivnu saradnju sa masovnim medijima, kao glavnim 
kanalom informisanja javnosti, stavljajući naglasak na stvaranje pozitivnog publiciteta zasnovanog na 
zanimljivim vijestima iz oblasti zapošljavanja. Nastavit će se sa objavljivanjem informativnog glasila 
koje nudi informacije, u žurnalističkom stilu, o aktivnostima Federalnog zavoda i službi za 
zapošljavanje.  
Osim objavljivanja redovnih saopštenja za javnost i statističkih izvještaja iz oblasti posredovanja u 
zapošljavanju i nezaposlenosti, javnost će se o aktivnostima, uslugama i mogućnostima koje nudi 
Federalni zavod informisati i putem Interneta, gdje će se redovno objavljivati aktuelnosti, kao i druge 
korisne informacije za nezaposlene.  
Konferencije za novinare će se održavati po potrebi, odnosno za potrebe promocije određenih 
projekata i rezultata aktivnosti. Imajući u vidu da je informacija strateški instrument kod podizanja 
svijesti javnosti o ulozi i zadacima Federalnog zavoda, nastavit će se sa objavljivanjem publikacija za 
nezaposlene i druge korisnike usluga ove institucije.  
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IX.   STRUČNO USAVRŠAVANJE ZAPOSLENIKA U FEDERALNOM  
        ZAVODU I SLUŽBAMA ZA ZAPOŠLJAVANJE 
 
1. Projekat angažovanja mjerodavne institucije za edukaciju ljudskog potencijala u Federalnom 

zavodu i službama za zapošljavanje 
 

Shodno utvrđenim smjernicama razvojne politike, a radi sticanja i usvajanja savremenih pristupa u 
razrješavanju problema u oblasti rada i zapošljavanja, Federalni zavod je u 2005. godini pokrenuo 
inicijativu za sistematsko osposobljavanje stručnog kadra u Federalnom zavodu i službama za 
zapošljavanje. S tim u vezi, predviđeno je formiranje zajedničkog centra za razvoj i realizaciju 
programa aktivne politike zapošljavanja, koji bi istovremeno imao i funkciju trening centra za 
osposobljavanje stručnog kadra u službama za zapošljavanje.     
 
 
 

Cilj:  Osposobiti stručni kadar u Federalnom zavodu i službama za 
zapošljavanje,  kako bi uspješno rješavao probleme u svakodnevnom 
radu 

Planirane aktivnosti:  Formiranje zajedničkog centra za razvoj i realizaciju programa aktivne 
politike zapošljavanja koji bi istovremeno imao i funkciju ''trening'' 
centra za osposobljavanje stručnog kadra u Federalnom zavodu i 
službama za zapošljavanje 

Ciljna grupa:  Rukovodeće osoblje, stručni saradnici, savjetodavci/posrednici u 
zapošljavanju 

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 
Partneri u realizaciji:      Službe za zapošljavanje, mjerodavna institucija za edukaciju ljudskog 

potencijala 
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu:  600.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:  2006 – 2008. godina 

 
 
2. Poticaj zapošljavanja stručnih saradnika (pripravnika) u službe za zapošljavanje  

 
Program poticaja zapošljavanja stručnih saradnika (pripravnika) u službe za zapošljavanje usklađen je 
sa smjernicama razvojne politike Federalnog zavoda za zapošljavanje, a kojim se nastoje prevazići svi 
izazovi u radu službi zbog nedostatka odgovarajućeg stručnog kadra. Programom je predviđeno 
subvencioniranje za potrebe zapošljavanja stručnih saradnika u oblastima profesionalne orijentacije i 
informacijskog sistema. 
 

Cilj:  Zaposliti 15 stručnih saradnika (pripravnika) u službama za zapošljavanje 
za potrebe profesionalne orijentacije i informacijskog sistema 

Planirane aktivnosti:  Subvencioniranje plata i obaveznih doprinosa pripravnika u trajanju 12 
mjeseci prema postojećoj zakonskoj regulativi 

Ciljna grupa:  Diplomirani psiholozi, diplomirani inženjeri elektrotehnike, diplomirani 
inženjeri informatike  

Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 
Partneri u realizaciji:     Službe za zapošljavanje 
Potrebna finansijska 
sredstva - ukupno:  150.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:    2006 – 2007. godina 
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3. Priručnik o aktivnom savjetovanju i posredovanju u zapošljavanju  
 

Izrada priručnika je zajednički projekat Federalnog zavoda za zapošljavanje, službi za zapošljavanje i 
Instituta za međunarodnu saradnju Njemačkog saveza visokih narodnih škola (IIZ/DVV), čija je 
realizacija planirana u 2006. godini.  
Priručnik o aktivnom savjetovanju i posredovanju u zapošljavanju bi trebalo da prikupi i objedini 
najkvalitetnija iskustva i znanja u ovoj oblasti, ponudi odgovore na najčešća pitanja, uputi savjete, 
preporuke i smjernice, a ujedno i da približi ideju o nužnoj promjeni svijesti savjetodavca, kako bi se 
što lakše uključili u predstojeće tranzicijske procese.  
  
 
 
 
 

Cilj:  Unaprijediti opći nivo pružanja sadašnjih usluga savjetovanja i 
posredovanja u zapošljavanju 

 Poticati nezaposlene osobe da se aktiviraju i preuzmu veću odgovornost 
za vlastiti angažman u traženju posla 

 Poticati savjetodavce da promijene dosadašnji „pasivan“ pristup koji su 
imali prema nezaposlenim osobama 

Planirane aktivnosti:  Posjeta biroima za zapošljavanje 
 Priprema, organizacija i provedba ankete 
 Organizacija okruglog stola sa nezaposlenim osobama i poslodavcima  
 Studijska posjeta 
 Promocija i diseminacija projekta 
 Organizacija edukacijskih seminara za savjetodavce/posrednike u 

zapošljavanju 
 Evaluacija projekta 

Ciljna grupa:  Savjetodavci/posrednici u zapošljavanju, nezaposlene osobe, poslodavci 
Način finansiranja:  Sredstva Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu 
Partneri u realizaciji:     Službe za zapošljavanje, Institut za međunarodnu saradnju Njemačkog 

saveza visokih narodnih škola IIZ/DVV, privredne komore   
Potrebna finansijska 
sredstva za 2006. godinu:  30.000,00 KM 

Vrijeme realizacije:  2006. godina 

 
 
 
 
                                                                                       Predsjednik Upravnog odbora 
 
                                                                                                Stjepan Kljuić, s.r. 
Broj: 08 – 05 – 5122/05 
Datum: 29.12.2005.  
 
 
 
Napomena: Iskazana finansijska sredstva za realizaciju utvrđenih zadataka data su u Finansijskom 
planu Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2006. godinu. 
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Na osnovu čl. 5. i 50. Zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposelnih osoba 

(«Službene novine FBiH» br. 41/01 i 22/05) i člana 10. Statuta Federalnog zavoda za zapošljavanje (broj: 01-
12-1/01 od 15.06.2004.), Upravni odbor Federalnog zavoda za zapošljavanje na sjednici održanoj 29.12.2005. 
godine, d o n o s i 
 
 

P  R A V I L N I K 
o finansiranju programa tržišta rada 

 
 

Član 1. 
 
 

Ovim pravilnikom uređuju se način i uslovi korištenja sredstava Federalnog zavoda  za  
podršku programima tržišta rada od interesa za Federaciju Bosne i Hercegovine i Bosnu i 
Hercegovinu. 
 

Član 2. 
 
 

Sredstva Federalnog zavoda mogu koristiti poslodavci koji realizacijom programa tržišta rada: 
 stvaraju uslove za zapošljavanje i radno angažovanje u poljoprivrednoj proizvodnji, 

prehrambenoj proizvodnji i industriji, putem otvaranja novih proizvodnih kapaciteta posebno 
na privredno nerazvijenom području, i obezbjeđuju veću pokretljivost radne snage; 

 stvaraju uslove za zapošljavanje invalidnih osoba i osoba sa smanjenom radnom sposobnošću; 
 provode stručnu obuku, doobuku i prekvalifikaciju radi otvaranja novih radnih mjesta i 

zadržavanja postojećeg nivoa zaposlenosti; 
 stvaraju uslove za zapošljavanje i održivi povratak izbjeglog i raseljenog stanovništva, a 

djelatnost obavljaju na području Bosne i Hercegovine; 
 obezbjeđuju provođenje mjera i prioriteta u oblasti zapošljavanja utvrđenih od Vlade 

Federacije Bosne i Hercegovine.  
Sredstva Federalnog zavoda mogu se koristiti za izradu analiza i studija o mogućnostima razvoja i 
uticaja na zapošljavanje, pojava i kretanja u oblasti zapošljavanja i nezaposlenosti, naučnoistraživačkih 
i drugih publikacija, instruktivno-metodoloških priručnika i brošura. 
Sredstva Federalnog zavoda mogu koristiti i nezaposlene osobe u cilju samoodrživog povratka. 
 

Član 3. 
 
 

Sredstva za realizaciju programa utvrđuju se Finansijskim planom i programom rada Federalnog 
zavoda. 
Visina sredstava Federalnog zavoda za realizaciju programa iz člana 2. ovog pravilnika iznose: 

 7.000-15.000 KM po novootvorenom radnom mjestu zavisno od djelatnosti; 
 2.000-4.000 KM za zadržavanje postojećeg nivoa zaposlenosti i 
 7.000-10.000 KM za samozapošljavanje. 

 
Član 4. 

 
 
Federalni zavod objavljuje javni oglas za prikupljanje programa tržišta rada iz člana 2. stav 1. 

tač. 2. i 3. ovog pravilnika. 
Javni oglas se objavljuje u javnim glasilima, Biltenu i na WEB stranici Federalnog zavoda. 
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Prijave na javni oglas se podnose u roku od 30 dana od dana zadnjeg objavljivanja.  
 
 

Član 5. 
 

Javni oglas sadrži sve elemente ovog pravilnika, odnosno ciljeve, ciljne skupine, uslove za 
dodjelu sredstava, namjenu korištenja sredstava i visinu učešća Federalnog zavoda. 

 
 

Član 6. 
 

Sprovođenje postupka javnog oglašavanja i ocjenu prijava i programa tržišta rada vršit će Komisija za 
ocjenu prijava i programa tržišta rada imenovana od Upravnog odbora Federalnog zavoda (u daljem 
tekstu: Komisija). 
Komisija iz prethodnog stava vršit će i ocjenu programa iz člana 2. stav 1. tač. 1, 4. i 5. i stavova 2. i 3. 
ovog pravilnika. 
Administrativne poslove za Komisiju obavljat će Služba za zapošljavanje Federalnog zavoda. 
Prijave koje nisu u skladu sa ovim pravilnikom i aktima Federalnog zavoda Komisija neće razmatrati, 
o čemu će se obavijestiti podnosioci prijava. 
 
 

Član 7. 
 

Komisija će prilikom ocjenjivanja prijava voditi računa o: 
 

 bonitetu podnosioca zahtjeva; 
 kvalitetu i realnosti postavljenih ciljeva u poslovnom (biznis) planu – programu; 
 broju novozaposlenih, odnosno iznosu traženih sredstava po jednom novozaposlenom radniku; 
 broju demobilisanih vojnika i članova porodica poginulih boraca među novozaposlenim 

osobama; 
 broju povratnika među novozaposlenim osobama; 
 broju invalidnih lica među novozaposlenim osobama; 
 dužini aktivnog traženja posla putem biroa za zapošljavanje. 

 
 

Član 8.  
 
Komisija će u saradnji sa menadžmentom Federalnog zavoda sačiniti prijedlog Upravnom 

odboru Federalnog zavoda, koji će donijeti odluku o dodjeli sredstava. 
       
 
      Član 9. 

 
Nakon što Upravni odbor Federalnog zavoda odobri sredstva podnosiocima zahtjeva,  

Federalni zavod će odluku o dodjeli sredstava objaviti u Biltenu Federalnog zavoda, i zaključiti ugovor 
sa podnosiocima zahtjeva, kojim će se regulisati prava i obaveze potpisnika ugovora. 
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Član 10. 
 
Komisija prati realizaciju ugovora i preduzima sve potrebne radnje da se ugovor u cijelosti 

realizuje. 
Komisija će o svom radu informisati Upravni odbor Federalnog zavoda. 
Komisija o svom radu vodi zapisnik. 
 

 
Član 11. 

 
Ako korisnik sredstava ne ispuni svoje obaveze iz ugovora, Federalni zavod će zahtijevati 

ispunjenje obaveza, odnosno raskid ugovora u skladu sa Zakonom o obligacionim odnosima. 
 
 

Član 12. 
 

Sastavni dio Pravilnika čine kriteriji za vrednovanje i selekciju programa. 
 
 

Član 13. 
 

Ovaj pravilnik stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se u Biltenu Federalnog zavoda  i 
«Službenim novinama Federacije Bosne i Hercegovine». 

 
 
 
        Predsjednik 
              Upravnog odbora 
 
                Stjepan Kljuić 
 
 
 
 
Broj: 08-34-5120/05       
Sarajevo, 29.12.2005. godine 
 



 19

K R I T E R I J I 
za dodjelu sredstava za finansiranje programa tržišta rada 

 
 

Utvrđuju se dva osnovna kriterija: 
 

 ekonomski kriteriji (razvoj proizvodnih djelatnosti, broj zaposlenih radnika); 
 socijalni kreterij (zapošljavanje demobilisanih vojnika i članova porodica poginulih boraca, 

zapošljavanje povratnika, zapošljavanje invalidnih osoba, dužina aktivnog traženja posla putem 
biroa za zapošljavanje). 
 

1. Razvoj proizvodnih djelatnosti: 
 

Red 
broj 

Naziv djelatnosti Broj 
bodova 

1. Poljoprivredna proizvodnja 5 

2. Prehrambena proizvodnja 4 

3. Drvna i metal. prerađiv. proizvodnja 4 

4. Proizv. kože, obuće i tekstila 4 

5. Druge proizv.usluge i zanat. djelatnost 3 

 
2. Broj zaposlenih i postojećih radnika: 

 
Red 
broj 

Broj radnika Broj bodova 

1. 1-50 1 
2. 51-100 2 
3. 101-150 3 

4. 151-200 4 
5. Preko 200 5 

 
3. Broj novozaposlenih radnika: 

 
Za svako novootvoreno radno mjesto 1 bod. 
 

4. Zapošljavanje demobilisanih vojnika i članova porodica poginulih boraca: 
 

Red 
broj 

Broj radnika koji se zapošljavaju u 
odnosu na ukupno zapošljavanje 

Broj 
bodova 

1. Do 20% 1 

2. 21-30% 2 
3. 31-40% 3 
4. 41-50% 4 
5. Preko 50% 5 
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5. Zapošljavanje povratnika: 

 
Red 
broj 

Broj radnika povratnika koji se 
zapošljavaju u odnosu na 
ukupno zapošljavanje 

Broj bodova 

1. Do 20% 1 

2. 21-30% 2 
3. 31-40% 3 

4. 41-50% 4 

5. Preko 50% 5 

 
6. Zapošljavanje invalidnih osoba: 

 
Red 
broj 

Broj radnika koji se 
zapošljavaju u odnosu na 
ukupno zapošljavanje 

Broj bodova 

1. Do 10% 3 

2. 11-20% 4 

3. Preko 20% 5 
 
7. Dužina aktivnog traženja posla putem biroa za zapošljavanje: 

 
Red 
broj 

Vrijeme traženja posla Broj bodova 

1. 1-2 mjeseca 1 

2. 2-6 mjeseci 2 

3. 6-12 mjeseci 3 

4. 12-36 mjeseci 4 
5. Preko 36 mjeseci 5 

 
 
 
 
 

∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 
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 STATISTIČKI PREGLED 
 
 
 

Prema podacima Federalnog zavoda za zapošljavanje, u januaru 2006. godine sa evidencije 
službi za zapošljavanje zaposlen je 2.271  radnik, što je za 19 radnika ili 0,84 % više u odnosu na 
decembar 2005. godine. U januaru je potražnja za radnom snagom iznosila  1.026 lica i veća  je za 
198 lica ili 23,91% u odnosu na prethodni mjesec. 

Službama za zapošljavanje u januaru 2006. godine organizacije – poslodavci su podnijeli 1.503 
prijave o prestanku radnog odnosa po svim osnovama utvrđenim Zakonom o radu, što je za 349 lica 
ili 30,24% više u odnosu na prethodni mjesec. 

Krajem januara 2006. godine u Federaciji Bosne i Hercegovine na evidencijama službi za 
zapošljavanje bilo je 349.137 nezaposlenih lica, što predstavlja povećanje za 1.659 lica ili 0,48% u 
odnosu na decembar  2005. godine. 

Prema podacima Federalnog zavoda za statistiku, dobivenih od organizacija – poslodavaca, u 
novembru 2005. u Federaciji Bosne i Hercegovine bilo je zaposleno 387.083 radnika, i to: u privredi 
215.724 ili 55,73%, a u neprivredi 171.359 ili 44,27%. Broj zaposlenih u novembru 2005. u odnosu na 
prosjek 2004. godine manji  je za 1.227 ili 0,32%, a u odnosu na oktobar 2005. godine manji  je za 192 
ili 0,05%.  

Posmatrano po kantonima, najveći broj registrovanih nezaposlenih lica nalazi se u Tuzlanskom 
(84.597 ili 24,23%), u Zeničko - dobojskom (68.409 ili 19,59%),u Kantonu Sarajevo (67.772 ili 
19,41%),  a najmanji u Bosansko - podrinjskom kantonu (4.816 ili 1,38%) u odnosu na ukupan broj 
registrovanih nezaposlenih u Federaciji Bosne i Hercegovine. 

Učešće stručnih lica u ukupnom broju registrovanih nezaposlenih je 221.542 ili 63,45%, a 
nestručnih 127.595 ili 36,55%. 

Kvalifikaciona struktura evidentiranih nezaposlenih u januaru 2006. godine bila je: VSS 6.321 ili 
1,81%, VŠS 4.739 ili 1,36%, SSS 78.374 ili 22,45%, VKV 2.831 ili 0,81%, KV 129.277 ili 37,03%, 
NKV 115.045 ili 32,95%, PKV 11.346 ili 3,25% i NSS 1.204 ili 0,34%. 

Od ukupnog broja lica koja traže zaposlenje, u januaru 2006. godine registrovano je 163.703 žene, 
što je za 630 ili 0,39% više u odnosu na prethodni mjesec. Prvi put zaposlenje traži 88.953 žene ili 
54,34%. Njihovo učešće u evidentiranoj nezaposlenosti u januaru 2006. godine iznosilo je 46,89%. 

Licā koja prvi put traže zaposlenje je 169.572 i manje  ih je za 211 u odnosu na decembar 2005. 
godine. Od toga je stručnih lica 103.747  ili 61,18%, a nestručnih 65.825 ili 38,82%.  

Tokom januara 2006. godine službama za zapošljavanje prijavilo se 8.050 novih lica koja traže 
zaposlenje, što je za  617  ili 8,30%  više u odnosu na decembar 2005. godine. 

Od ukupnog broja lica koja traže zaposlenje u posmatranom periodu, učešće demobilisanih vojnih 
obveznika iznosilo je 60.693 i za 323 ili 0,54% više je u odnosu na prethodni mjesec. 

U skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba, 
novčanu naknadu koristilo je 5.555 lica ili 1,59% od ukupnog broja registrovanih nezaposlenih. U 
ovaj broj korisnika novčane naknade uključeni su i povratnici iz inostranstva. Zdravstvenu zaštitu u 
istom periodu koristilo je 210.969 lica ili 60,43% od ukupnog broja evidentiranih nezaposlenih. 

U januaru 2006.godine 73 lica je koristilo pravo na PIO, a izdato je 80 radnih dozvola stranim 
državljanima. 
 
 
 
 
  
  



4 5

 

X 2005 XI 2005
�  2004 X 2005

388.310 387.275 387.083 99,7 100,0
A 10.265 10.061 10.118 98,0 100,6
B 189 158 154 83,6 97,5
C 16.132 16.235 16.235 100,6 100,0
D 88.641 83.217 82.909 93,9 99,6

E 14.299 14.886 14.876 104,1 99,9

F 23.616 23.235 23.034 98,4 99,1
G 51.163 53.157 53.174 103,9 100,0
H 14.840 15.230 15.224 102,6 100,0

I 27.784 27.616 27.559 99,4 99,8

J 7.703 8.127 8.200 105,5 100,9

K 8.667 9.876 9.889 113,9 100,1

L 48.542 46.862 46.861 96,5 100,0

M 33.079 33.778 34.010 102,1 100,7
N 27.405 28.116 28.112 102,6 100,0

O 12.856 13.659 13.666 106,2 100,1

P 72 111 111 154,2 100,0

Q 913 1.152 1.152 126,2 100,0
00 2.144 1.799 1.799 83,9 100,0

Zdravstvena i socijalna zaštita (Health and social care )
Ostale javne, društvene, soc. i lične uslužne djelatnosti             
(Other public, social services )
Privatna domaćinstva sa zaposlenim licima                                    
(Private households with employed persons )
Eksteritorijalne org. i tijela (Exteritorial organization and bodies )
Neraspoređeno po djelatnostima SKD

Finansijsko posredovanje (Financial intermediation )
Poslovanje nekretninama, iznajmljivanje i poslovne usl.                
(Real estate, renting and business services  )
Javna uprava i odbrana; obavezno socijalno osiguranje            
(Public administration and defence )
Obrazovanje (Education)

Građevinarstvo (Construction)
Trgovina ( Trade)
Ugostiteljstvo (Catering)
Saobraćaj, skladištenje i veze                                                         
(Transport, storage and communication )

Ribarstvo (Fishing)
Rudarstvo (Mining)
Prerađivačka industrija ( Manufacturing )
Snabdijevanje el. energijom, gasom i vodom                          
(Electricity, gas and water supply )

PODRUČJE 2

Sector of activities

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
Poljoprivreda, lov i šumarstvo (Agriculture and forestry )

Broj zaposlenih / Number of employed

�  2004 X 2005 XI 2005
INDEX

ZAPOSLENOST - po područjima1

EMPLOYMENT by region
Novembar / studeni 2005. godine - November 2005Tabela I - Table I

 

X 2005 XI 2005
⎝  2004 X 2005

388.310 387.275 387.083 99,7 100,0
32.940 31.600 31.583 95,9 99,9
5.938 6.140 6.133 103,4 99,9

70.461 70.627 70.704 100,2 100,1
69.110 67.094 67.000 97,1 99,9
4.309 4.217 4.228 97,9 100,3

36.172 36.208 36.270 100,1 100,2
41.628 41.809 41.770 100,4 99,9
14.025 14.294 14.294 101,9 100,0
90.910 94.050 93.878 103,5 99,8
10.378 10.136 10.123 97,7 99,9
12.439 11.100 11.100 89,2 100,0

10. Livanjski kanton
Zaposleni  MO i MUP

6. Srednjobosanski kanton
7. Hercegovačko- neretvanski kanton
8. Zapadnohercegovački kanton
9. Kanton Sarajevo

2. Posavski kanton
3. Tuzlanski kanton
4. Zeničko - dobojski kanton
5. Bosansko - podrinjski kanton

KANTONI 
Cantons

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko-sanski kanton

Broj zaposlenih / Number of employed

⎝  2004 X 2005 XI 2005
INDEX

EMPLOYMENT by canton
Novembar / studeni 2005. godine - November 2005Tabela II - Table II

ZAPOSLENOST - po kantonima1
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4 Tabela I i II- Podaci Federalnog zavoda za statistiku. Data from Federal Office for Statistics 
         - FZS objavljuje podatke o zaposlenosti po kantonima 25. u mjesecu, te u odnosu na podatke FZZZ kasne 2 mjeseca 
5 Prema standardnoj klasifikaciji djelatnosti, According to standard classification of activities 
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349.137 169.572 8.050 TOTAL

221.542 103.747 5.584
KV 129.277 61.372 2.999
VKV 2.831 148 100
SSS 78.374 37.646 1.743
VŠS 4.739 1.770 230
VSS 6.321 2.811 512

127.595 65.825 2.466
NKV 115.045 62.397 2.234
PKV 11.346 3.132 210
NSS 1.204 296 22

Out of TOTAL, seeking 
an  employment for the 

first time

Newly registered who are 
seeking an employment in 

reported month

Stručna lica ukupno 
UKUPNO

Nestručna lica ukupno 
Unskillful  
persons

Expertly 
persons

REGISTROVANA NEZAPOSLENOST
Kvalifikaciona struktura 
UNEMPLOYMENT
Qualification structure

Lica koja traže 
zaposlenje - 
UKUPNO

Od kolone 
UKUPNO prvi put 

traže zaposlenje

Novoprijavljena 
lica koja traže 

zaposlenje u toku 
izvještajnog 

mjeseca

Persons who are seeking 
an employment -  TOTAL

Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006Tabela  III - Table III

 

KVALIFIKACIONA STRUKTURA 
NEZAPOSLENIH LICA

VKV
0,8%

VŠS
1,4%

VSS
1,8%SSS

22,4%

KV
37,0%

NKV
33,0%

NSS
0,3%

PKV
3,2%

NEZAPOSLENA LICA 
PREMA STRUČNOSTI 

Stručna lica
63%

Nestručna 
lica

37%



 

INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

Zaposleni sa evidencije 2.252 2.271 100,84 919 877 95,43
Prekinut radni odnos 1.154 1.503 130,24 318 439 138,05

Ukupno brisano sa evid. 6.551 6.391 97,56 2.892 2.797 96,72
Prijavljeno na evidenciju 7.433 8.050 108,30 3.085 3.427 111,09

Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006Tabela  IV - Table IV

MEDIATION IN EMPLOYMENT 
 Federation of Bosnia and Herzegovina - participation of women, indexes

101,27

99,873.841

392

1.296

706

590

108

3.846

163.073

2.208

163.703

143

902

2.236

141

898

100,37

193

88.596

74.477

98,60

99,56

454

147,70

101,31

101,20

98,46

254

125

447

115,74

828

436

242 123,97300

130,60175

123,91

102,52 134

8.333 8.328 99,94

169.783 169.572 99,88

177.695 179.565 101,05

2.781 101,68

60.370 60.693 100,54

6.724 6.694 99,55

XII 2005 I  2006

100,48

1.026

447

579

1.313

791

522

112,04

POSREDOVANJE U ZAPOŠLJAVANJU
Federacija Bosne i Hercegovine - učešće žena, indeksi

Ukupna registrovana tražnja 

Od ukupne registrovane tražnje na 
neodređeno vrijeme

UKUPNO ŽENE   
Tražnja za radnom snagom

XII 2005 I  2006

Od ukupne registrovane tražnje na 
određeno vrijeme

Ukupna zadovoljena registrovana  tražnja

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje na 
neodređeno vrijeme

Od ukupne zadovoljene registrovane tražnje na 
određeno vrijeme

251

203 95,07

Od ukupne regist. nezaposlenosti članovi 
poginulih boraca-šehidi

88,47

100,39

88.953

74.750

100,40

Od ukupne regist. nezaposlenosti ostali 
invalidi

Od ukupne regist. nezaposlenosti ratni 
vojni invalidi

Ukupna registrovana  nezaposlenost

Od ukupne regist. nezaposlenosti prvi put traže 
zaposlenje

Od ukupne regist. nezaposlenosti iz radnog 
odnosa

Od ukupne regist. nezaposlenosti demobilisani  
vojni obveznici

347.478 349.137

2.735
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INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

347.478 349.137 100,48 163.073 163.703 100,39
36.211 36.617 101,12 15.891 15.997 100,67
5.993 6.013 100,33 2.380 2.386 100,25

84.085 84.597 100,61 34.946 35.153 100,59
67.952 68.409 100,67 30.571 30.722 100,49
4.783 4.816 100,69 2.395 2.410 100,63

38.244 38.065 99,53 15.766 15.709 99,64
26.794 26.835 100,15 12.804 12.792 99,91
7.999 8.063 100,80 4.242 4.286 101,04

67.537 67.772 100,35 40.382 40.510 100,32
7.880 7.950 100,89 3.696 3.738 101,14

KANTONI 
UKUPNO

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
 1. Unsko-sanski 
 2. Posavski 
 3. Tuzlanski 

10. Livanjski 

 4. Zeničko - dobojski 
 5. Bosansko - podrinjski 
 6. Srednjobosanski 
 7. Hercegovačko - neretvanski 
 8. Zapadnohercegovački 
 9. Kanton Sarajevo

ŽENE   

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006Tabela V- Table V

     REGISTROVANA NEZAPOSLENOST

UNEMPLOYMENT
FBiH by canton, participation of women, indexes

FBiH po kantonima, učešće žena, indeksi

Registrovana nezaposlenost u tekućem i prethodnom mjesecu

36.211

67.53767.952

84.085

5.993

26.794

7.999

38.244

7.880
4.783

84.597

7.950

67.772

8.063

38.065

26.835

4.8166.013

36.617

68.409

0

10.000

20.000

30.000

40.000

50.000

60.000

70.000

80.000

90.000

USK PK TK ZDK BPK SBK HNK ZHK KS LK
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XII 2005 I  2006
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INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

347.478 349.137 100,48 163.073 163.703 100,39

36.211 36.617 101,12 15.891 15.997 100,67
8.605 8.514 98,94 4.313 4.299 99,68
3.677 3.726 101,33 1.458 1.464 100,41

969 1.010 104,23 501 505 100,80
2.235 2.282 102,10 593 595 100,34
8.551 8.654 101,20 3.549 3.564 100,42
2.127 2.179 102,44 934 960 102,78
4.783 4.837 101,13 2.103 2.106 100,14
5.264 5.415 102,87 2.440 2.504 102,62

INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

5.993 6.013 100,33 2.380 2.386 100,25
Domaljevac 478 486 101,67 177 177 100,00

2.566 2.572 100,23 1.187 1.193 100,51
2.949 2.955 100,20 1.016 1.016 100,00

INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

84.085 84.597 100,61 34.946 35.153 100,59
4.925 5.014 101,81 2.307 2.342 101,52
1.737 1.784 102,71 603 626 103,81
2.831 2.829 99,93 1.139 1.138 99,91
8.768 8.833 100,74 3.334 3.369 101,05
6.690 6.727 100,55 2.153 2.169 100,74
7.902 7.919 100,22 2.859 2.866 100,24
2.706 2.722 100,59 1.001 1.012 101,10
9.356 9.345 99,88 4.658 4.653 99,89
1.989 1.987 99,90 418 416 99,52
6.070 6.141 101,17 2.359 2.365 100,25
1.547 1.575 101,81 415 418 100,72

17.756 17.861 100,59 8.755 8.818 100,72
11.808 11.860 100,44 4.945 4.961 100,32

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

ŽENE   

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

Tuzla
Živinice

Lukavac
Sapna
Srebrenik
Teočak

3. TUZLANSKI KANTON 

 

UKUPNO
Banovići
Čelić
Doboj - Istok
Gračanica
Gradačac
Kalesija
Kladanj

UKUPNO

Odžak
Orašje

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

2. POSAVSKI KANTON

 

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

FEDERACIJA BiH - UKUPNO

1. UNSKO - SANSKI KANTON
UKUPNO
Bihać
Bosanska Krupa
Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

REGISTROVANA NEZAPOSLENOST
FBiH po općinama, učešće žena, indeksi

Tabela VI - Table VI Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006

UNEMPLOYMENT
FBiH by canton and municipality, participation of women, indexes
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INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

67.952 68.409 100,67 30.571 30.722 100,49
1.677 1.676 99,94 970 960 98,97
1.008 1.018 100,99 407 411 100,98
5.422 5.440 100,33 2.175 2.182 100,32
6.191 6.230 100,63 3.127 3.142 100,48
1.958 1.988 101,53 936 930 99,36
8.259 8.237 99,73 2.965 2.973 100,27
1.173 1.165 99,32 532 529 99,44
1.467 1.475 100,55 756 758 100,26
6.876 6.955 101,15 3.132 3.136 100,13
7.266 7.262 99,94 2.937 2.937 100,00

21.595 21.909 101,45 10.686 10.822 101,27
5.060 5.054 99,88 1.948 1.942 99,69

INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

4.783 4.816 98,35 2.395 2.410 99,29
425 425 100,00 191 191 100,00

4.221 4.254 100,78 2.141 2.156 100,70
137 137 100,00 63 63 100,00

INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

38.244 38.065 99,53 15.766 15.709 99,64
4.894 4.929 100,72 2.024 2.039 100,74
3.322 3.298 99,28 1.411 1.401 99,29

267 271 101,50 120 122 101,67
2.170 2.192 101,01 833 840 100,84
2.186 2.157 98,67 931 927 99,57
3.242 3.251 100,28 1.121 1.126 100,45
3.618 3.730 103,10 1.558 1.614 103,59
2.912 2.900 99,59 1.247 1.247 100,00

631 624 98,89 338 330 97,63
3.860 3.849 99,72 1.727 1.711 99,07
7.303 7.100 97,22 2.725 2.639 96,84
3.839 3.764 98,05 1.731 1.713 98,96

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

Kreševo
Novi Travnik 
Travnik 
Vitez  

Donji Vakuf
Fojnica  
Gornji Vakuf

Kiseljak 

Pale 

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

6. SREDNJOBOSANSKI KANTON 
UKUPNO
Bugojno
Busovača 
Dobretići

Visoko
Zavidovići
Zenica

Jajce  

Žepče  

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON
UKUPNO
Foča 
Goražde 

ŽENE   

XII 2005 I  2006

ŽENE   

UKUPNO
Breza
Doboj -Jug
Kakanj
Maglaj
Olovo
Tešanj
Usora
Vareš 

4. ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON

XII 2005 I  2006

Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

Tabela VI - Table VI (nastavak)
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INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

26.794 26.835 100,15 12.804 12.792 99,91
2.294 2.310 100,70 1.126 1.132 100,53
1.198 1.213 101,25 648 656 101,23
1.542 1.552 100,65 682 687 100,73
3.329 3.356 100,81 1.514 1.508 99,60

14.585 14.513 99,51 7.148 7.105 99,40
313 318 101,60 134 135 100,75

1.589 1.609 101,26 703 711 101,14
20 21 105,00 4 4 100,00

1.924 1.943 100,99 845 854 101,07

INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

7.999 8.063 100,80 4.242 4.286 101,04
1.773 1.770 99,83 783 802 102,43
1.446 1.474 101,94 744 757 101,75
1.286 1.307 101,63 757 766 101,19
3.494 3.512 100,52 1.958 1.961 100,15

INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

67.537 67.772 100,35 40.382 40.510 100,32
5.590 5.615 100,45 3.471 3.480 100,26

10.706 10.710 100,04 6.344 6.335 99,86
4.749 4.781 100,67 2.575 2.595 100,78
5.289 5.313 100,45 3.283 3.302 100,58

380 380 100,00 209 209 100,00
40.823 40.973 100,37 24.500 24.589 100,36
7.372 7.367 99,93 4.471 4.467 99,91

18.646 18.728 100,44 11.209 11.247 100,34
8.488 8.503 100,18 5.118 5.139 100,41
6.317 6.375 101,82 3.702 3.736 101,30

INDEX INDEX
I  2006 I  2006

XII 2005 XII 2005

7.880 7.950 100,89 3.696 3.738 101,14
883 905 102,49 438 445 101,60
507 521 102,76 210 216 102,86
234 247 105,56 80 86 107,50
370 377 101,89 220 224 101,82

3.372 3.378 100,18 1.571 1.576 100,32
2.514 2.522 100,32 1.177 1.191 101,19

Ravno

Novi Grad
Novo Sarajevo

KANTONI PO OPĆINAMA

Ilidža
Ilijaš
Vogošća
Trnovo
Grad Sarajevo
Centar

UKUPNO

9. KANTON SARAJEVO
UKUPNO
Hadžići

ŽENE   

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

ŽENE   

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

UKUPNO
Drvar
Glamoč
Grahovo
Kupres
Livno
Tomislavgrad

Stari Grad

10. LIVANJSKI KANTON

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

Stolac

8. ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON  

       

UKUPNO
Grude
Ljubuški
Posušje
Široki Brijeg

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO

7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

      

UKUPNO
Čapljina
Čitluk
Jablanica
Konjic
Mostar 
Neum
Prozor / Rama

Tabela VI - Table VI (nastavak) Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006

KANTONI PO OPĆINAMA
UKUPNO ŽENE   

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006
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REGISTROVANA NEZAPOSLENA LICA PO KANTONIMA U FBiH 
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Ukupno Žene

RASPODJELA REGISTROVANE NEZAPOSLENOSTI
 PO KANTONIMA U FBiH         

USK
10,5%

PK
1,7%

TK
24,2%

ZDK
19,6%

BPK
1,4%

SBK
10,9%

ZHK
2,3%

KS
19,4%

LK
2,3%

HNK
7,7%

RASPODJELA REGISTROVANE NEZAPOSLENOSTI PO SPOLU

Žene
46,9%

Muškarci
53,1%



 
 

SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV
349.137 6.321 4.739 78.374 1.204 2.831 129.277 11.346 115.045
163.703 3.716 2.879 47.422 1.044 302 48.207 3.886 56.247

36.617 286 561 6.663 122 237 11.688 1.583 15.477
8.514 144 251 1.874 36 98 2.626 585 2.900
3.726 27 65 790 17 11 1.114 200 1.502
1.010 8 13 250 0 8 353 20 358
2.282 13 27 359 0 2 562 119 1.200
8.654 40 108 1.331 36 16 2.837 287 3.999
2.179 12 32 347 0 17 878 57 836
4.837 23 40 742 3 80 1.845 149 1.955
5.415 19 25 970 30 5 1.473 166 2.727

15.997 138 307 3.908 119 30 4.086 390 7.019
4.299 79 153 1.161 35 17 976 197 1.681
1.464 14 38 422 17 0 333 39 601

505 2 6 154 0 1 156 14 172
595 2 14 152 0 0 156 15 256

3.564 20 52 761 35 2 950 37 1.707
960 7 20 215 0 3 345 5 365

2.106 7 14 452 2 4 681 41 905
2.504 7 10 591 30 3 489 42 1.332

 6.013 34 51 1.314 172 53 2.009 598 1.782
486 4 4 80 0 1 136 32 229

2.572 12 18 600 172 52 921 529 268
2.955 18 29 634 0 0 952 37 1.285

2.386 21 18 785 76 3 708 308 467
177 0 2 48 0 0 50 13 64

1.193 5 3 371 76 3 331 275 129
1.016 16 13 366 0 0 327 20 274

84.597 1.294 703 20.352 24 643 33.055 2.507 26.019
5.014 56 31 1.195 0 44 2.251 63 1.374
1.784 6 4 230 0 4 500 79 961
2.829 16 20 477 0 34 1.363 61 858
8.833 125 64 1.521 2 64 3.869 459 2.729
6.727 62 41 1.185 3 35 2.306 441 2.654
7.919 59 43 1.628 2 25 2.969 152 3.041
2.722 23 28 510 0 3 1.076 57 1.025
9.345 132 70 3.211 0 85 3.427 148 2.272
1.987 8 5 266 1 2 432 13 1.260
6.141 69 35 1.326 0 33 2.615 307 1.756
1.575 11 3 271 0 3 515 90 682

17.861 593 284 5.462 6 259 6.904 389 3.964
11.860 134 75 3.070 10 52 4.828 248 3.443

Tuzla
Živinice

Lukavac
Sapna
Srebrenik
Teočak

Gračanica
Gradačac
Kalesija
Kladanj

UKUPNO
Banovići
Čelić
Doboj - Istok

Orašje

3. TUZLANSKI KANTON 

Žene
Domaljevac 
Odžak

Odžak
Orašje

 

UKUPNO
Domaljevac 

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

2. POSAVSKI KANTON

Žene
Bihać
Bosanska Krupa

Ključ
Sanski Most
Velika Kladuša

Bosanska Krupa
Bosanski Petrovac
Bužim
Cazin

   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

FEDERACIJA BiH  - UKUPNO
                         ŽENE - UKUPNO

Bihać

PREGLED BROJA REGISTROVANIH NEZAPOSLENIH LICA PO OPĆINAMA
      Po kvalifikacionoj strukturi

Tabela VII - Table VII Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006

1. UNSKO - SANSKI KANTON
UKUPNO

KANTONI PO OPĆINAMA
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

35.153 734 403 11.841 24 84 11.781 713 9.573
2.342 23 22 741 0 2 801 34 719

626 4 0 148 0 0 150 29 295
1.138 6 11 270 0 4 445 12 390
3.369 78 34 798 2 8 1.379 48 1.022
2.169 30 22 661 3 4 770 101 578
2.866 25 24 935 2 1 841 18 1.020
1.012 12 13 255 0 0 348 10 374
4.653 81 46 1.951 0 3 1.443 59 1.070

416 3 0 94 1 0 49 4 26
2.365 36 21 692 0 7 1.094 51 464

418 1 0 113 0 0 118 25 161
8.818 367 165 3.351 6 52 2.814 234 1.829
4.961 68 45 1.832 10 3 1.529 88 1.386

68.409 499 496 12.484 269 651 27.479 2.612 23.919
1.676 26 12 550 10 13 638 16 411
1.018 4 3 154 6 14 439 20 378
5.440 35 41 942 13 38 2.372 150 1.849
6.230 13 26 703 0 74 2.144 188 3.082
1.988 12 13 446 0 9 648 19 841
8.237 39 25 934 23 76 3.457 241 3.442
1.165 2 3 163 0 11 546 24 416
1.475 9 11 321 12 15 568 48 491
6.955 77 46 1.329 6 18 2.837 83 2.559
7.262 27 49 1.497 26 25 3.082 222 2.334

21.909 239 232 4.561 173 311 8.552 1.211 6.630
5.054 16 35 884 0 47 2.196 390 1.486

30.722 279 306 7.283 254 51 9.971 616 11.962
960 14 7 338 10 1 307 9 274
411 2 2 98 6 1 157 5 140

2.182 15 28 515 13 3 743 24 841
3.142 7 13 415 0 2 830 59 1.816

930 4 7 216 0 0 238 4 461
2.973 21 7 540 14 2 999 80 1.310

529 2 3 94 0 1 207 13 20
758 5 4 186 12 0 215 10 326

3.136 49 30 823 2 2 1.164 51 1.015
2.937 13 32 760 25 2 976 45 1.084

10.822 140 149 2.804 172 36 3.428 231 3.862
1.942 7 24 494 0 1 707 85 624

      4.816 70 32 1.073 9 32 1.675 22 1.903
425 2 2 64 0 3 133 3 218

4.254 67 30 999 9 29 1.505 18 1.597
137 1 0 10 0 0 37 1 8Pale 

UKUPNO
Foča 
Goražde 

Zenica

5

9

8

Žepče  

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON

Usora
Vareš 
Visoko
Zavidovići

Kakanj
Maglaj
Olovo
Tešanj

Žene
Breza
Doboj -Jug

Zavidovići
Zenica
Žepče  

Tešanj
Usora
Vareš 
Visoko

Doboj -Jug
Kakanj
Maglaj
Olovo

4. ZENIČKO - DOBOJSKI KANTON
UKUPNO
Breza

Teočak
Tuzla
Živinice

Kladanj
Lukavac
Sapna
Srebrenik

Doboj - Istok
Gračanica
Gradačac
Kalesija

Žene
Banovići
Čelić

KANTONI PO OPĆINAMA    STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

3. TUZLANSKI KANTON 

Tabela VII - Table VII (nastavak) Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

2.410 36 21 700 9 2 663 8 971
191 0 2 34 0 0 50 1 104

2.156 36 19 659 9 2 602 7 822
63 0 0 7 0 0 11 0 4

38.065 292 348 7.364 57 294 15.191 837 13.682
4.929 55 72 867 0 25 2.165 33 1.712
3.298 14 10 660 16 48 1.394 94 1.062

271 1 0 24 0 0 89 6 151
2.192 9 15 418 0 0 944 25 781
2.157 10 19 393 0 7 843 66 819
3.251 30 58 534 0 6 1.409 69 1.145
3.730 24 15 673 0 27 1.404 92 1.495
2.900 28 19 628 0 12 1.338 66 809

624 5 7 171 1 1 251 5 183
3.849 15 27 896 0 64 1.444 93 1.310
7.100 67 68 1.327 40 62 2.354 172 3.010
3.764 34 38 773 0 42 1.556 116 1.205

15.709 121 171 4.282 27 13 4.915 269 5.911
2.039 17 35 521 0 2 750 16 698
1.401 4 6 403 2 1 480 7 498

122 0 0 13 0 0 38 5 6
840 3 8 242 0 0 303 4 280
927 6 11 230 0 2 269 12 397

1.126 13 30 294 0 1 397 42 349
1.614 11 4 353 0 1 481 31 733
1.247 16 9 386 0 0 476 18 342

330 0 2 115 1 0 83 3 126
1.711 5 15 517 0 3 415 48 708
2.639 26 30 725 24 2 657 37 1.138
1.713 20 21 483 0 1 566 46 576

      26.835 742 786 6.812 0 268 11.230 2.425 4.572
2.310 54 88 601 0 22 1.038 285 222
1.213 34 37 384 0 0 603 152 3
1.552 15 35 349 0 15 709 68 361
3.356 33 43 639 0 13 1.209 38 1.381

14.513 537 484 3.985 0 196 5.968 1.244 2.099
318 4 11 99 0 3 143 57 1

1.609 27 37 318 0 2 685 48 492
21 1 0 5 0 1 8 0

1.943 37 51 432 0 16 867 533 7

Prozor / Rama

Stolac
Ravno

Jablanica
Konjic
Mostar 
Neu

5

6

6

m

UKUPNO
Čapljina
Čitluk

Travnik 
Vitez  

7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

Jajce  
Kiseljak 
Kreševo
Novi Travnik 

Dobretići
Donji Vakuf
Fojnica  
Gornji Vakuf

Žene
Bugojno
Busovača 

Novi Travnik 
Travnik 
Vitez  

Gornji Vakuf
Jajce  
Kiseljak 
Kreševo

Busovača 
Dobretići
Donji Vakuf
Fojnica  

6. SREDNJOBOSANSKI KANTON 
UKUPNO
Bugojno

KANTONI PO OPĆINAMA
   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

Pale 

5. BOSANSKO - PODRINJSKI KANTON

Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006Tabela VII - Table VII (nastavak)

Foča 
Goražde 

Žene
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

      12.792 479 555 4.086 0 9 4.098 1.192 2.373
1.132 33 61 363 0 2 430 124 119

656 18 30 235 0 0 291 79 3
687 10 22 212 0 0 243 19 181

1.508 16 24 387 0 0 430 10 641
7.105 364 348 2.379 0 7 2.101 666 1.240

135 3 7 50 0 0 44 30 1
711 15 24 211 0 0 265 13 183

4 0 0 2 0 0 1 0
854 20 39 247 0 0 293 251 4

        8.063 165 278 2.124 2 7 3.850 151 1.486
1.770 30 62 419 0 0 828 13 418
1.474 44 66 428 2 0 767 19 148
1.307 21 50 342 0 3 586 29 276
3.512 70 100 935 0 4 1.669 90 644

4.286 90 204 1.375 2 2 1.734 94 785
802 18 43 232 0 0 320 9 180
757 25 50 267 2 0 338 13 62
766 7 42 253 0 0 282 14 168

1.961 40 69 623 0 2 794 58 375

67.772 2.780 1.157 18.047 549 609 19.813 552 24.265
5.615 53 25 1.171 4 32 1.585 26 2.719

10.710 260 156 2.655 98 133 3.200 144 4.064
4.781 59 25 780 20 38 1.462 64 2.333
5.313 117 63 1.181 33 54 1.556 33 2.276

380 2 1 51 0 0 96 1 229
40.973 2.289 887 12.209 394 352 11.914 284 12.644
7.367 639 164 2.286 86 57 1.977 59 2.099

18.728 756 318 5.076 167 160 5.707 113 6.431
8.503 606 277 2.931 87 86 2.307 70 2.139
6.375 288 128 1.916 54 49 1.923 42 1.975

40.510 1.740 709 11.891 533 103 8.889 263 16.382
3.480 35 19 765 4 5 677 20 1.955
6.335 154 91 1.781 94 23 1.346 69 2.777
2.595 22 10 478 19 1 583 29 1.453
3.302 72 33 797 33 4 698 19 1.646

209 0 1 25 0 0 31 0 152
24.589 1.457 555 8.045 383 70 5.554 126 8.399
4.467 422 104 1.489 82 17 912 23 1.418

11.247 457 203 3.367 166 29 2.645 62 4.318
5.139 392 166 1.925 84 17 1.129 27 1.399
3.736 186 82 1.264 51 7 868 14 1.264

Trnovo
Grad Sarajevo
Centa

1

r

Vogošća

Novi Grad
Novo Sarajevo
Stari Grad

Žene

Vogošća

Ravno

Trnovo

Hadžići
Ilidža
Ilijaš

Novi Grad
Novo Sarajevo
Stari Grad

Grad Sarajevo
Centar

UKUPNO
Hadžići
Ilidža
Ilijaš

Široki Brijeg

9. KANTON SARAJEVO

Žene
Grude
Ljubuški
Posušje

Ljubuški
Posušje
Široki Brijeg

8. ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON  
UKUPNO
Grude

KANTONI PO OPĆINAMA
   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

Prozor / Rama

Stolac

Mostar 
Neum

Čapljina
Čitluk
Jablanica
Konjic

Žene
7. HERCEGOVAČKO-NERETVANSKI KANTON  

Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006Tabela VII - Table VII (nastavak)
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SVEGA VSS VŠS SSS NSS VKV KV PKV NKV

7.950 159 327 2.141 0 37 3.287 59 1.940
905 6 28 257 0 23 397 0 194
521 11 17 131 0 4 160 14 184
247 3 5 63 0 0 66 1 109
377 7 17 116 0 1 124 13 99

3.378 66 153 936 0 9 1.476 16 722
2.522 66 107 638 0 0 1.064 15 632

3.738 78 185 1.271 0 5 1.362 33 804
445 3 14 165 0 4 147 0 112
216 4 4 67 0 1 46 8 8
86 1 1 21 0 0 20 1 4

224 4 14 90 0 0 60 5 5
1.576 37 85 529 0 0 631 6 288
1.191 29 67 399 0 0 458 13 225

10. LIVANJSKI KANTON
UKUPNO
Drvar

Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006

Livno
Tomislavgrad

Drvar
Glamoč
Grahovo
Kupres

Žene

Glamoč
Grahovo
Kupres
Livno
Tomislavgrad

KANTONI PO OPĆINAMA
   STEPEN STRUČNOG OBRAZOVANJA

Tabela VII - Table VII (nastavak)

6
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KVALIFIKACIONA STRUKTURA NEZAPOSLENIH LICA PO KANTONIMA
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I  2006 I  2006
XII 2005 XII 2005

5.473 5.555 101,50 209.625 210.969 100,64
296 300 101,35 22.427 22.550 100,55
44 56 127,27 3.090 3.070 99,35

1.075 1.120 104,19 53.738 54.163 100,79
915 951 103,93 48.226 48.509 100,59
61 57 93,44 2.548 2.561 100,51

330 345 104,55 14.239 14.321 100,58
531 517 97,36 17.088 17.147 100,35
113 92 81,42 4.933 4.978 100,91

2.014 2.016 100,10 39.028 39.359 100,85
94 101 107,45 4.308 4.311 100,07

Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006Tabela  VIII - Table VIII

8. Zapadnohercegovački   
9. Kanton Sarajevo

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko - sanski 
2. Posavski 
3. Tuzlanski  

       KANTONI 

Korisnici novčane naknade

10. Livanjski 

4. Zeničko - dobojski 
5. Bosansko - podrinjski 
6. Srednjobosanski  
7. Hercegovačko-neretvanski   

Korisnici zdravstvenog osiguranja
 Users of unemployment benefits    Users of health insurance

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

         Users of unemployment benefits and health insurance - participation of women, indexes
(FBiH by canton)

  MATERIJALNA I SOCIJALNA  SIGURNOST NEZAPOSLENIH
  Korisnici novčane naknade i zdravstvenog osiguranja - učešće žena, indeksi

  ( FBiH po kantonima/županijama )
MATERIAL AND SOCIAL SECURITY OF UNEMPLOYED

KORISNICI ZDRAVSTVENOG OSIGURANJA
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I  2006 I  2006
XII 2005 XII 2005

59 73 123,73 154 80 51,95
0 0 8 5 62,50
0 0 3 4 133,33

17 23 135,29 13 8 61,54
25 20 80,00 3 7 233,33
0 0 1 1 100,00
1 0 0,00 3 2 66,67
9 5 55,56 14 10 71,43
0 0 9 0
7 25 357,14 100 41 41,00
0 0 0 2

FEDERACIJA BiH - UKUPNO
1. Unsko - sanski 

10. Livanjski 

4. Zeničko - dobojski 
5. Bosansko - podrinjski 
6. Srednjobosanski  
7. Hercegovačko-neretvanski   
8. Zapadnohercegovački   
9. Kanton Sarajevo

       KANTONI 

Korisnici prava na PIO
Broj izdatih radnih dozvola stranim 

državljanima
 Users of PIO benefits   Number of employed foreign citizens

XII 2005 I  2006 XII 2005 I  2006

Januar/ siječanj 2006. godine - January 2006Tabela IX - Table IX

KORISNICI PRAVA NA PIO I ZAPOSLENI STRANI DRŽAVLJANI
  ( FBiH po kantonima/županijama )

RECIPIENTS OF PENSIONS AND DISABILITY INSURANCE AND EMPLOYED FOREING CITIZENS
(Federation B&H by canton)

2. Posavski 
3. Tuzlanski  
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IZVOR PODATAKA I METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 
           
Izvori podataka koji se koriste u izradi Statističkog pregleda su podaci koje vode službe za zapošljavanje 
u Federaciji Bosne i Hercegovine.        
Podaci se prikupljaju i obrađuju mjesečno i publikuju oko 15. u mjesecu za prethodni mjesec.  
           
            
OBJAŠNJENJE ZNAKOVA I POJMOVA       
           
1. NEZAPOSLENA LICA su lica bez zaposlenja, sposobna za rad, starosne dobi od 15    
 do 65 godina evidentirana u biroima za zapošljavanje.      
2. LICA KOJA PRVI PUT TRAŽE ZAPOSLENJE  su evidentirana lica u biroima koja   
 ranije nisu bila u radnom odnosu.       
3. NEZAPOSLENA LICA ZBOG PRESTANKA RADA ORGANIZACIJA I POSLODAVACA  
 su evidentirana lica u biroima za zapošljavanje a ostala su bez posla zbog prestanka rada  
 organizacija i poslodavaca.      
4. KORISNICI NOVČANE NAKNADE  su nezaposlena lica evidentirana u općinskim   
 biroima koja su prema odredbama Zakona ostvarila ovo pravo.    
5. NOVOPRIJAVLJENA LICA KOJA PRVI PUT TRAŽE ZAPOSLENJE  su lica koja se općinskim biroima    
 prijavljuju prvi put radi zaposlenja u tekućem mjesecu.     
6. ZAPOSLENI SA EVIDENCIJE SLUŽBI ZA ZAPOŠLJAVANJE    
 su lica koja su se zaposlila u zemlji i inostranstvu tokom izvještajnog mjeseca a bila  
 su evidentirana u službama.        
7. POTREBE ZA RADNICIMA predstavljaju broj traženih radnika i pripravnika za     
 nepopunjena i novootvorena radna mjesta koja organizacije i poslodavci prijavljuju    
 biroima u toku izvještajnog mjeseca.       
8. REALIZOVANE PRIJAVE O POTREBAMA ZA RADNICIMA predstavljaju broj     
 zaposlenih radnika i pripravnika prema izvještaju o zasnivanju radnog odnosa,     
 koji poslodavci dostavljaju biroima tokom izvještajnog mjeseca.    
            
           
ZNAKOVI          
 _ nema pojave        
 … ne raspolaže se podacima       
 , podatak manji od 0,5 date jedinice mjere      
 * ispravljen podatak        
 1/ napomena ispod teksta ili tabele      
 Ǿ prosjek         
 ( ) procijenjen podatak        
           
           
SKRAĆENICE          
           
 NKV nekvalifikovani radnik VKV visokokvalifikovani radnik   
 PKV polukvalifikovani radnik SSS srednja stručna sprema   
 NSS niža stručna sprema VŠS viša školska sprema   
 KV kvalifikovani radnik  VSS visoka stručna sprema   
           
 SKD standardna klasifikacija djelatnosti      
           
           
 01.  USK Unsko - sanski kanton 07.  HNK Hercegovačko - neretvanski kanton 
 02.  PK Posavski kanton                        08.  ZHK  Zapadnohercegovački kanton 
 03.  TK Tuzlanski kanton  09.  KS Kanton Sarajevo 
 04.  ZDK Zeničko - dobojski kanton 10.  LK   Livanjski kanton 
 05.  BPK Bosansko - podrinjski kanton     
 06.  SBK  Srednjobosanski kanton          
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SOURCE OF DATA AND METHODOLOGICAL EXPLANATIONS 
           
The sources of data for the Monthly Statistics Bulletin are the records kept by the FB&H Employment  
Services. The data are compiled and analyzed on a monthly basis and published around the15th   
of each month.          
           
            
EXPLANATION OF CONCEPTS AND SYMBOLS      
           
1. UNEMPLOYED PERSONS are persons without employment, who are capable of working, aged 15   
 to 65 who are registered with the FB&H Employment Services as seekers of employment.   
2. PERSONS, WHO ARE SEEKING EMPLOYMENT FOR THE FIRST TIME are unemployed   
 persons who are registered with FB&H Employment Service and who have not yet been employed. 
3. UNEMPLOYED PERSONS DUE TO CESSATION OF WORK OF THE EMPLOYER are    
 unemployed persons who are registered with the FB&H Employment Service who have lost their 
 jobs because of the cessation of work of the employer.     
4. USERS OF UNEMPLOYMENT BENEFITS are unemployed persons registered with the   
 Municipality Employment Services who have realized unemployment benefits, according to the 
 regulations of the Law on Employment.       
5. NEWLY REGISTRATED PERSONS WHO ARE SEEKING EMPLOYMENT FOR THE FIRST TIME  
 are unemployed persons, registered for the first time with the Employment Service in current month.  
6. EMPLOYED FROM THE RECORDS OF EMPLOYMENT SERVICE represent persons, who have  
 become employed either in FB&H or abroad during the reporting month, and who have been   
 registered with FB&H Employment Service.       
7. VACANCIES represent the number of workers and trainees sought for vacant and newly opened jobs  

 which the employers have informed the FB&H Employment Service about during the reporting month.  
8. REALIZED VACANCIES represent the number of employed workers and trainees according to the  
 the report on work found which the employers have informed the FB&H Employment Service about  
 during the reporting month.        
           
SYMBOLS          
           
 _ no entry         
 … data not available        
 , value is less than 0,5 of the unit of measure being used    
 * revised data        
 1/ indicates note beneath table       
 Ǿ average        
 ( ) estimated data        
           
           
ABBREVIATIONS         
        
 NKV unskilled workers VKV highly-skilled workers   
 PKV semi-skilled workers SSS secondary school level   
 NSS primary school level VŠS non-universety level   
           KV   skilled workers  VSS            university level  
       
           
           
 01.  USK Unsko - sanski kanton 07.  HNK Hercegovačko - neretvanski kanton 
 02.  PK Posavski kanton                        08.  ZHK   Zapadnohercegovački kanton 
 03.  TK Tuzlanski kanton  09.  KS Kanton Sarajevo 
 04.  ZDK Zeničko - dobojski kanton 10. LK   Livanjski kanton 
 05.  BPK Bosansko - podrinjski kanton     
 06.  SBK  Srednjobosanski kanton          
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BR. BIRO RUKOVODILAC ADRESA TEL/FAX E-MAIL

Alibegović Muhamed, Branislava Đurđeva 1 tel:      037/ 226-062   

direktor 77 000 Bihać 226-064, 226-068

fax:     037/ 226-068

1. Bihać Mesić Mesud Branislava Đurđeva 1
tel:  037/ 226-062  
fax: 037/ 226-068       

2. Bosanska Krupa Terzić Jagoda 551. slavne brdske 
brigade bb

tel/fax: 037/471-133

3. Bosanski Petrovac Ferizović Amir Bosanska bb tel/fax: 037/881-052

4. Bužim Dervić Džemaludin 505. viteške brigade bb tel/fax: 037/410-470

5. Cazin Delalić Hilmija Cazinske brigade bb tel/fax: 037/514-049
6. Ključ Hadžić Jasim Branilaca BiH 127 tel/fax: 037/661-079
7. Sanski Most Karagić Derviš Desetog oktobra bb tel/fax: 037/686-248 
8. Velika Kladuša Čaušević Amra Ibrahima Mržljaka 5 tel/fax: 037/770-105

Ulica III br. 27 tel:     031/ 712 -306
76 270 Orašje fax:    031/ 714- 417

   

1. Orašje Mišković Mato Ulica III br. 37 tel: 031/ 713 - 964
2. Domaljevac - Šamac Klarić Đuro Posavskih branitelja 148 tel: 031/ 791 - 931 samac@max.net.ba

3. Odžak Gajek Stjepan Omladinska bb tel: 031/ 761 - 421

Berbić Šemso,direktor Bosne srebrene br.31

rukov: 035/228-567  
centr:  035/ 281-388 
centr:  035/306-440    
centr:  035/228-568

75 000 Tuzla tel/fax:  035/228-573

1. Tuzla Rifatbegović Rašida Bosne srebrene br.31 tel/fax: 035/ 228-572

2. Banovići Mujezinović Mehmed 119.Muslimanske  br.3 tel/fax: 035/876-815 biro1ban@bih.net.ba

3. Čelić Ibrišimović Azra Čelić b.b. tel/fax.035/ 660-464 biro3cel@bih.net.ba
4. Doboj - Istok Mešanović Hasan Brijesnica b.b. tel/fax: 035/723 -461 biro4dob@bih.net.ba

6. Gradačac Smajlović Mirsada I.Kapetanovića b.b. tel/fax: 035 817-166 biro6gra@bih.net.ba
7. Kalesija Mujkanović Salkan Patriotske lige b.b. tel/fax: 035/631-266 biro7kal@bih.net.ba

8. Kladanj Jakupović Esma Kladanjskih brigada 
br.1

tel/fax: 035/621-209   
biro8kla@bih.net.ba

9. Lukavac Hrvić Mirsad A.Herljevića br. 4 tel/fax: 035/553-098 biro9luk@bih.net.ba

10. Sapna Muharemović Azem 206. Viteške brigade 
b.b.

tel/fax: 035/597-102
biro1sap@bih.net.ba

11. Srebrenik Smajlović Ohran Željeznička br.7 tel/fax: 035/645-687 biro1sre@bih.net.ba

12. Teočak Husić Senajil Teočak b.b. tel/fax: 035/755-884 biro1teo@bih.net.ba
13. Živinice Jusić Bajro Oslobođenje br. 20 tel/fax: 035/775-027 biro3ziv@bih.net.ba

UNSKO - SANSKI KANTON

jusluzap@bih.net.ba

POSAVSKI KANTON

 Jurić Boris,direktor

uposoras@tel.net.ba

TUZLANSKI KANTON

birotk@hotmail.com

biro5gra@bih.net.ba
5. Gračanica Ustavdić Zuhra tel/fax:035/702-719  Ahmet Peš Budimlije 

br.20 B

JU   SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE UNSKO - 
SANSKOG KANTONA 

SLUŽBA ZA UPOŠLJAVANJE 
ŽUPANIJE POSAVSKE

JU  SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE 
TUZLANSKOG KANTONA 
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 Pašalić Nihad, direktor Adolfa Goldbergera 6 centr  :032/ 448-200

72 000 Zenica  fax . 032 / 405-173

1. Zenica Bradarac Alma Adolfa Goldbergera 6 tel/fax: 032/ 405-107 szz_zedo@bih.net.ba

2. Breza Herco Zihnija Bogumilska 10 tel/fax: 032/ 783-509 bzz_brez@bih.net.ba

3. Doboj-Jug Kamarić Halima Matuzići bb
tel/fax:  032/697-985 

fax:  032/691-245 
4. Kakanj Kadrić Husein Zgošćanska L 1 tel/fax: 032/553-198 bzz_kaka@bih.net.ba

5. Maglaj Delić Sulejman Aleja ljiljana 14 tel/fax: 032/603-772 bzz_magl@bih.net.ba

6. Olovo Hasanspahić Refik Radnička 6 tel/fax: 032/825-064 bzz_olov@bih.net.ba

7. Tešanj Berberović Muharem Armije BiH bb tel/fax: 032/650-343 bzz_tesa@bih.net.ba

8. Usora Katić Ivan Žabljak bb tel/fax: 032/893-441
9. Vareš Operta-Svinčicki Jasna Zvijezda 41 tel/fax: 032/845-205 bzz_vare@bih.net.ba

10. Visoko Ahić Tarik Hadžihasanova 23 tel/fax: 032/735-176 bzz_viso@bih.net.ba

11. Zavidovići Ahmić Hazim Patriotske lige blok C tel/fax: 032/874-326 bzz_zavi@bih.net.ba

12. Žepče Šupuković Tadija S.Tomaševića 1 tel/fax: 032/881-660

Maršala Tita 13 tel: 038/221-546

73 000 Goražde

1. Goražde Maršala Tita 13 tel:       038/221-546
2. Foča Ustikolina tel:       038/518-382

3. Pale
Šesti hrenovički  
bataljon br.1

tel:       038/799-446

Tolo Josip, direktor Stanična 6                      cent. 030/518-764

72 270 Travnik tel/fax: 030/511-942
Mujić Ejub,                        
zamjenik direktora

1. Bugojno Duvnjak Dževad Nugle II - 15 tel/fax:  030/251-235

2. Busovača Velte Emil Nikole Šubića      
Zrinskog bb

tel/fax:  030/732-094

3. Dobretići Idžanović Srećko Dobretići bb tel :      030/641-194
4. Donji Vakuf Imširpašić Vasva Omladinska bb tel/fax: 030/205-539
5. Fojnica Dedić Bibija Hadrovići 10 tel/fax: 030/831-243

6. Gornji Vakuf - Uskoplje Drino Mahmut Kralja Tomislava bb, 
Gornji Vakuf-Uskoplje

tel/fax : 030/494-158

7. Jajce Ljubičić Vesna Zagrebačka bb tel/fax : 030/654-195

8. Kiseljak Bošnjak Ljilja Bana Josipa Jelačića bb tel/fax: 030/879-579 

9. Kreševo Lalić Vlado Fra Grge Martića 120 tel/fax: 030/806-522

10. Novi Travnik Hajrić Ekrem Mehmeda Spahe 13  tel/fax: 030/525-109

11. Travnik Bajrić Nermina

Mehmeda Paše 
Kukavice 13     
Tvornička bb            
Nova Bila

tel/fax:  030/511-467 
tel/fax:  030/708-212 

12. Vitez Krišto Marija Stjepana Radića bb tel/fax:  030/712-473

SREDNJOBOSANSKI KANTON

BOSANSKO – PODRINJSKI KANTON 

Hodo Nafija, direktor       

zapošljavanje.travnik@ 
tel.net.ba

ZENIČKO – DOBOJSKI KANTON

szz_zedo@bih.net.ba

JU  SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE BOSANSKO 
- PODRINJSKOG KANTONA

SLUŽBA ZA ZAPOŠLJAVANJE  
SBK / ŽSB

JU SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE  ZENIČKO - 
DOBOJSKOG KANTONA



Rahimić Zlatko, tel/fax : 036/ 321-824
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direktor Kralja Tvrtka 19 036/ 310-272
Golemac Petar, 88 000 Mostar 036/ 311-717

zamjenik direktora

1. Čapljina Vego Dominik Ante Starčevića 4 tel.    036/ 808 - 135 capljina@zzz-mostar.ba

2. Čitluk Ostojić Nikola Kralja Tomislava tel.    036/ 642 - 630 citluk@zzz-mostar.ba

3. Jablanica Muratović Ismet Trg oslobođenja bb tel/fax: 036/752-818

4. Konjic Hadžiosmanović 
Nedžad

Kolonija bb tel.    036/726 - 253

5. Neum Udženija Ivan Zagrebačka bb tel.   036/ 808 - 219 neum@zzz-mostar.ba

6. Prozor/Rama Džankić Ilija Splitska bb tel.   036/ 770 - 102 rama-prozor@zzz-mostar.ba

7. Stolac Raić Mirko Banovinska 4 tel.   036/ 853 - 330 stolac@max.net.ba

8. Mostar Ramljak Veselko Kralja Tvrtka 19 tel.    036/321 - 824 mostar@zzz-mostar.ba

Trg Herceg - Bosne 1 tel :     039/661 - 396

88 340 Grude           039/ 661 - 396

fax :    039/ 661 - 398

1. Grude Ćorluka Branko Fra Gabre Grubišića bb tel:     039/ 662 - 171

2. Ljubuški Čuže Mladen Trg kralja Tvrtka bb tel:    039/ 831 - 386
3. Posušje Biško Mila Dalmatinska bb tel:    039/ 681 - 055
4. Široki Brijeg Musa Jagoda Kralja Tomislava 1 tel:    039/ 704 - 928

Muharemović Đoke Mazalića 3 tel:       033/ 251-260

Vahid, direktor 71 000 Sarajevo 033/ 204-150

fax :    033/ 204 -177

1. Hadžići Osmanspahić Enver, 
kontakt osoba

Hadželi 128 tel/fax:   033/420-112

2. Ilidža Smajilbegović 
Muhamed

Mala aleja 2
tel/fax :  033/627-914 

033/622-356

3. Ilijaš Faruk Omanović Ivana Frane Jukića 4
tel/fax  :033/ 400-037 

033/ 403-350

4. Vogošća Termiz Sanela Jošanička 30
tel/fax:  033/ 424-080 

033/ 424 -081

5. Trnovo Smajilbegović 
Muhamed

Trnovo bb tel/fax : 033/ 439-046

6. Centar Vručak - Zukanović 
Hatidža

Mehmeda Spahe do 
br.12

tel/fax:  033/ 653-763 
033/ 214-438

7. Novi Grad Skopljak Lejla Teheranski trg 6-8
tel/fax:  033/ 469-812 

033/ 469-813

8. Novo Sarajevo Džanić Agiša Ložionička 5
tel/fax : 033/ 653-217 

033/ 652-457

9. Stari Grad
Vručak - Zukanović 
Hatidža

Mehmeda Spahe do 
br.12

tel/fax:  033/ 653-763 
033/ 214-438

Brčić Javorka, Kralja Tvrtka 5 tel/fax: 034/203 - 306

v.d.direktora 80 101 Livno 034/ 203 - 201
1. Livno Anto Brčić Kralja Tvrtka 19 tel:     034/ 201- 306
2. Tomislavgrad Kozarić Mira Mijata Tomića bb  tel:   034/ 352 - 114
3. Kupres Turalija Rajka Kralja Tvrtka bb tel:    034/ 274 - 271
4. Glamoč Damjanović Vlatka Dr. Ante Starčevića tel:    034/ 272 - 344
5. Bosansko Grahovo Sarić Milena Ulica HVO-a bb tel:    034/ 850 - 211

HERCEGOVAČKO – NERETVANSKI KANTON

informiranje@ zzz-
mostar.ba

ZAPADNOHERCEGOVAČKI KANTON

Čuljak Vinko, direktor      
zaposljavanje.grude 

@tel.net.ba

KANTON SARAJEVO

juszzks@bih.net.ba

LIVANJSKI KANTON

zzz.uposljavanje 
@tel.net.ba

SLUŽBA ZA ZAPOŠLJAVANJE 
HNK/HNŽ

SLUŽBA ZA ZAPOŠLJAVANJE 
ŽUPANIJE 
ZAPADNOHERCEGOVAČKE 

JU SLUŽBA ZA 
ZAPOŠLJAVANJE KANTONA 
SARAJEVO

ŽUPANIJSKI ZAVOD ZA 
UPOŠLJAVANJE


